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En düşük emekli maaşı 20 bin TL oldu

Tip 1 ve Tip 2 diyabet gün geçtikçe yaygınlaşıyor. “Tip 1 
diyabetli çocukların aileleri, tanı sonrası yaşadıkları şok 
ve çaresizlik duygusuyla sıkça bilim dışı tedavi vaatlerinin 

hedefi oluyor” diyen Çocuk Endokrinolojisi ve Diyabet Derne-
ği Başkan Yardımcısı ve Ulusal Çocuk Diyabet Grubu Başkanı 
Prof. Dr. Zehra Aycan ile çocukluk ve ergenlikte ortaya çıkan Tip 
1 diyabeti konuştuk. Başkent’in sorularını yanıtlayan Aycan, Tip 

1 diyabette insülinin doğru ve dikkatli kullanımında hastanın ka-
liteli ve uzun bir yaşam sürdüğünü anlatarak, “Tip 1 diyabetin 
tedavisi insülindir, sağlıklı beslenmektir, zaten bizden bunları 
öğreniyorlar. Ama onun dışında şiddetle alternatif bir yöntem de-
nemek istiyorlarsa lütfen insülini bırakmasınlar, çünkü buradaki 
en kritik hata insülini bırakmaları oluyor. İnsülinsiz Tip 1 diyabet 
ölüm demektir, yaşamla bağdaşmaz.” diye konuştu.  Sayfa 2’de

“İnsülinsiz Tip 1 diyabet ölüm demektir”

TVF Ziraat Bankkart Voleybol Salonu’nda 
oynanan 3. hafta mücadelesinde Halkın 
Efeleri, rakibi KNACK ROESELA-

RE’ye 3-2 mağlup oldu. Mücadelenin oynan-
dığı TVF Ziraat Bankkart Voleybol Salonu’nda 
yaklaşık bin 500 Halkbank taraftarı tribündeki 
yerini alırken, 10 kişilik Knack Roeselare ta-
raftar grubu da karşılaşmanın başından itibaren 
takımını destekledi.               (Haber Merkezi)

CEV Şampiyonlar Ligi A Grubunda 6 pu-
anla 1.sırada yer alan Ziraat Bankkart son 
İtalya Ligi Şampiyonu Trentino Itas takı-

mı ile karşı karşıya geldi. En son geride bıraktığı-
mız yıl CEV Kupası yarı finalinde karşılaşan iki 
takımı karşı karşıya getiren mücadeleyi kırmızı 
beyazlılar 3-0  kazanarak puanını 9’a yüseltti ve 
grup liderliğini sürdürdü.         (Haber Merkezi)

Halkbank rakibine
tie-breakte kaybetti

Ziraat Bankkart’tan
Trentino Itas’a set yok

En düşük emekli aylığının 20 bin liraya çıkarılmasını içeren kanun 
teklifinin ilk sekiz maddeden oluşan birinci bölümü TBMM Genel 
Kurulu’nda kabul edildi. Tam adıyla “Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı 

Kanun Hükmünde Kararnamede (KHK) Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi”nin 7. maddesi uyarınca 16 bin 881 lira en düşük emekli aylığı 20 
bin liraya yükseltildi. Ocak ayı zammı ile SSK ve Bağ-Kur emekli aylıkla-
rında yüzde 12,19 artış gerçekleşmişti. Yeni düzenleme ile, en düşük emekli 
aylığına yüzde 18,4 zam yapılmış oldu. Böylece yaşlılık, malullük ve ölüm 
aylığı alan emekliler ile hak sahiplerine yapılan en düşük aylık ödeme, ocak 
ayından geçerli olmak üzere 20 bin lira olacak.                   (Haber Merkezi)  

Eryaman’a çevre dostu ulaşım
Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşikcioğlu’nun 

katılımıyla, Çankaya Üniversitesi Şehir ve Bölge 
Planlama ile İç Mimarlık bölümü öğrencileri ta-

rafından hazırlanan “Eryaman Bisikletli Ulaşım Ağı”na 
yönelik final proje sunumları gerçekleştirildi. Akademik 
bilgi ile kent yaşamını buluşturan sunumlarda, Eryaman 
özelinde bisikletli ulaşımın geliştirilmesine yönelik öğ-
rencilerin kapsamlı projeleri ve önerileri ele alındı.

Sunumlarda; güvenli, kesintisiz ve erişilebilir bisik-
letli ulaşımın yaygınlaştırılması amacıyla oluşturulan ağ 
önerileri, kamusal alan kullanımı, çevresel sürdürülebi-
lirlik ve kentsel yaşam kalitesini artırmaya yönelik yak-
laşımlar ön plana çıktı. Öğrenciler, mevcut kent dokusu 
üzerinden geliştirdikleri çözüm önerilerini çalışmaları 
ve görsel anlatımlarla paylaştı. 

Başkan Beşikcioğlu, öğrencilerin gerçekleştirdiği 
sunumları dikkatli bir şekilde dinleyerek, çalışmaları 
hakkında görüşlerini paylaştı. Başkan Beşikcioğlu, bi-
sikletli ulaşımın kentler için taşıdığı öneme dikkat çeke-
rek, gençlerin ve akademinin kente dair ürettiği fikirle-
rin son derece değerli olduğunu vurguladı. Etimesgut’un 
daha yaşanabilir, çevreci ve insan odaklı bir kent olması 
yönünde bu tür çalışmaların yol gösterici nitelik taşıdı-
ğını ifade etti. 

Beşikcioğlu aynı zamanda Etimesgut Belediyesi ola-
rak, akademik çalışmaların ışığında projeler geliştirmeyi 
sürdürdüklerini belirtirken bu kapsamda emek gösteren 
ve Etimesgut’a katma değer oluşturacak fikirler üreten 
tüm akademisyenlere ve öğrencilere teşekkürlerini iletti.

Eryaman özelinde geliştirilen projeler, sürdürülebilir 
ulaşım politikalarına katkı sunarken, akademi–belediye 
iş birliğinin önemini bir kez daha ortaya koydu. Gerçek-
leştirilen sunumlar, bisikletli ulaşımın kent yaşamındaki 
rolünü güçlendirmeye yönelik önemli bir adım olarak 
değerlendirildi. 			      (Haber Merkezi)

Çankaya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi öğrencileri, ‘Eryaman Bisikletli Ulaşım Ağı Projesi’ni Etimesgut Belediye Başkanı Erdal 
Beşikcioğlu’na sundu. Eryaman semtindeki 8 pilot mahalleyi kapsayan Bisikletli Ulaşım Ağı Projesi’nde 45 km’lik bisikletli ulaşım 

ağına ilişkin mekânsal analizler; rota ve durak noktası yer seçimleri ile uygulamaya yönelik altı farklı politika paketi yer alıyor.

İç Anadolu Belediyeler Birliği Encümen Toplantısı, Ku-
vayi Milliye tarafından Kurtuluş Savaşı devam ederken 
kurulan Türkiye Büyük Millet Meclisi Hükümeti Bakan-

lar Kurulu’nun Ankara dışında ilk kez toplandığı ve önemli 
kararlar aldığı ilk yer olma özelliği taşıyan Sivrihisar’daki 
Zaimağa Konağı’nda gerçekleştirildi.

Sivrihisar Belediye Başkanı Habil Dökmeci’nin ev sa-

hipliği yaptığı ve 273 İABB üyesinin temsil edildiği encü-
men toplantısına İABB Başkanı Yenimahalle Belediye Baş-
kanı Fethi Yaşar başkanlık etti.

Tarihi atmosferiyle bilinen konaktaki toplantıya Odun-
pazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, Çankaya Belediye 
Başkanı Hüseyin Can Güner, Denizli Merkezefendi Beledi-
ye Başkanı Şeniz Doğan, Manisa Alaşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Öküzcüoğlu ve Birlik Genel Sekreteri Salim Çoruk 
katıldı. Belediyelerin üzerindeki hizmet yükünün arttığını 
da dile getiren Yaşar, “Belediyeler ile merkezi yönetimler 
arasında gittikçe artan bir sorumluluk paylaşımı yaşanmış, 
nitelik ve nicelik bakımından belediyelerin üzerindeki ka-
musal hizmet yükü artış göstermiştir. Artan hizmet yükü so-
nucu belediyelerin harcama düzeyleri de yükselmiştir. Fakat 
görev tahsisi konusundaki müspet gelişmeler özellikle öz 
gelir tahsisi konusunda yaşanmamış ve genellikle beledi-
yelerin gelirleri, görev ve sorumluluklarına kıyasla yetersiz 
kalmıştır. Vergilendirme yetkisine sahip olmayan, yeni gelir 
kaynakları oluşturamayan, mevcut kaynakları etkin kullana-
mayan ve genel bütçe vergi gelirleri tahsilatından aktarılan 
payları Avrupa hatta çoğu Arap ülkesinden daha düşük sevi-
yede seyir gösteren belediyelerimiz, etkin ve verimli hizmet 
birimleri çizgisinden uzaklaşmakta ve mali özerklik sonucu 
elde edilebilecek olası faydalardan mahrum kalmaktadır” 
diye konuştu.			             (Haber Merkezi)

Zaimağa Konağı’nda tarihe yakışır buluşma

Altındağ Belediyesi Alev Alatlı Bilim Merkezi ve 
TÜBİTAK işbirliğiyle, 6 ve 7’nci sınıf öğrenci-
leri için hazırlanan “Kış Akademisi” başladı. 2 

hafta boyunca devam edecek olan program kapsamında, 
öğrenciler bilimsel alanlarda teorik ve uygulamalı eğitim 
alma fırsatı yakalayacak.  20–26 Ocak tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek olan Akademi-1 kapsamında, Fizik, 
Biyoloji ve Matematik alanlarında eğitimler verilirken 
27–30 Ocak tarihlerindeki Akademi-2 programında ise, 
Astronomi, Uzay ve Havacılık ile Teknoloji konular ele 
alınacak. 				      Sayfa 2’de

Keçiören Belediyesi Şehir Tiyatroları tarafından sö-
mestire özel olarak Neşet Ertaş Sanat ve Gösteri 
Merkezi’nde düzenlenen Sihirbaz Gösterisi ve İn-

teraktif Çocuk Oyunları Etkinliği, yoğun ilgi gördü. Eğ-
lenceli ve renkli anlara sahne olan programa Keçiören Be-
lediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan da katılarak çocukların 
ve ailelerin mutluluğuna ortak oldu. Keçiören Belediye 
Başkanı Dr. Mesut Özarslan çocuklarla yakından ilgilenip 
ailelerle sohbet etti.                                              Sayfa 2’de

Altındağ’da bilim dolu sömestr Sihirbaz gösterisi ve interaktif 
çocuk oyunları yoğun ilgi gördü

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), politika faizi olan bir hafta 
vadeli repo ihale faiz oranının yüzde 

38’den yüzde 37’ye indirilmesine karar ver-
di.

TCMB’den yapılan yazılı açıklamada, 
Para Politikası Kurulu’nun, politika faizi 
olan bir hafta vadeli repo ihale faiz oranının 
yüzde 38’den yüzde 37’ye indirilmesine ka-
rar verdiği belirtildi. Kurulun ayrıca Merkez 
Bankası gecelik vadede borç verme faiz ora-
nını yüzde 41’den yüzde 40’a, gecelik va-
dede borçlanma faiz oranını yüzde 36,5’ten 
yüzde 35,5’e indirdiği kaydedildi.

Enflasyonun ana eğiliminin aralık ayında 
gerilediği vurgulanarak, “Öncü veriler ocak 
ayında aylık tüketici enflasyonunun gıda ön-
cülüğünde arttığına, ana eğilimdeki artışın 
ise sınırlı olduğuna işaret etmektedir. Son 
çeyreğe ilişkin göstergeler talep koşullarının 
dezenflasyon sürecine verdiği desteğin azal-
masına karşın sürdüğünü ima etmektedir. 
Enflasyon beklentileri ve fiyatlama davranış-
ları iyileşme işaretleri göstermekle birlikte 
dezenflasyon süreci açısından risk unsuru 
olmaya devam etmektedir.

Fiyat istikrarı sağlanana kadar sürdürüle-
cek sıkı para politikası duruşu talep, kur ve 
beklenti kanalları üzerinden dezenflasyon 
sürecini güçlendirecektir. Kurul politika fa-
izine ilişkin atılacak adımları; enflasyon ger-
çekleşmelerini, ana eğilimini ve beklentile-
rini göz önünde bulundurarak ara hedeflerle 
uyumlu biçimde dezenflasyonun gerektirdiği 
sıkılığı sağlayacak şekilde belirleyecektir.” 
denildi.  				      (DHA)

Merkez Bankası, faiz
oranını yüzde 37’ye indirdi

Türkiye ile İngiltere arasında, ‘Hidrojen 
Yakıtlı Tren Geliştirme Projesi’ kapsa-
mında iş birliği protokolü imzalandı. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, “Prototip üretim merkezi olarak Türkiye 
Raylı Sistem Araçları Sanayi A.Ş. (TÜRASAŞ) 
projede merkez rol üstlenecek. Bu proje bir Ar-
Ge niteliği taşımakta olup tüm hakları TÜRA-
SAŞ’a ait olacak” dedi.

TÜRASAŞ Genel Müdürü Selim Koçbay 
ve İngiltere’nin Ankara Büyükelçisi Jill Morris, 
bakanlıkta iş birliği protokolünü imzaladı. Ba-
kan Uraloğlu, söz konusu iş birliğinin yalnızca 
demiryolu sektörü açısından değil, aynı zaman-
da çevre dostu ve sürdürülebilir ulaşım hedef-
leri bakımından da önemli bir adım olduğunu 
vurguladı. Uraloğlu, hidrojen yakıt hücreli tren-
lerin; karbon salımını azaltmasının yanı sıra gü-

rültü kirliliğini düşüren, daha konforlu ve çev-
reci bir seyahat imkanı sağladığını kaydetti.

Bakan Uraloğlu, iş birliği kapsamında İngil-
tere tarafından prestijli akademik kurumlar ve 
uzman kuruluşların katkı sağlayacağını belirtti. 

Bakan Uraloğlu, “Türkiye tarafında prototip 
üretim merkezi olarak TÜRASAŞ projede mer-
kez rol üstlenecek. Yakıt hücresi ve sistem en-
tegrasyonunda ilgili paydaşlarla birlikte kritik 
teknik alanlarda bilgi birikimi ve teknik destek 
süreci yürütülecek. 

Projeyle birlikte hidrojen teknolojilerinde 
yeni bir döneme adım atılmış olunacak. Hidro-
jen yakıtlı lokomotiflerin TÜRASAŞ Eskişehir 
Bölge Müdürlüğümüzde üretilmesini planlıyo-
ruz. Bu proje bir Ar-Ge niteliği taşımakta olup 
tüm hakları TÜRASAŞ’a ait olacak” diye ko-
nuştu.		      		         (DHA)

Hidrojen yakıtlı tren için imzalar atıldı

Çankaya Belediye Başkanı Güner, “Bu kentin ha-
vasını solumuş, kaldırımlarında yürümüş değerli 
sanatçımız Zafer Gençaydın’ı andığımız sergi-

miz tüm Çankayalılara ama özellikle gençlere, üniver-
site öğrencilerimize değer katacak, ilham kazandıracak 
bir sergi olacağına inanıyorum.” dedi.          Sayfa 8’de

Çankaya Belediyesi, kırsal mahallelerde de ço-
cukların mutluluğuna ortak olmayı sürdürüyor. 
Belediye, Karahasanlı Köyü’nde düzenlediği 

Sömestr Karne Şenliği’nde öğrencilerin, hem eğlence-
li anlar yaşamasına hem de karne sevincini doyasıya 
yaşamasına imkan sundu.		             Sayfa 8’de

Çankaya, yeni yıla
iz bırakacak bir sergiyle başladı

Çankaya’da  Karahasanlı  Köyü
çocuklarına karne şenliği



• Tip 1 diyabet çocukluk çağında konulan bir 
tanı, aile ve çocuğa belli yükler getiriyor. Tanı konul-
duğunda ailelere bu süreçte bir eğitim veriliyor mu? 

Çocuğunuzun böyle bir hastalıkla tanışması zor. Yaş 
grubu küçük olduğunda karşılaşılan sorunlarla, orta er-
gen yaştaki sorunlar farklı. Ancak en başta bütün aileler 
kabullenişte sıkıntı yaşıyor, bazı aileler hızlı kabulleni-
yor, böyle olduğunda işimiz daha kolay oluyor. Ailenin 
ilk şoku atlatmasını bekliyoruz. Sonra hekim olarak 
onlarla konuşuyoruz. Bu ailelere, “Çocuğunuzun insü-
lin eksikliği var, biz bunu bir şekilde yerine koyacağız, 
sağlıklı bir yaşam sürecek, mesleği olacak her tür aktivi-
teyi yapabilecek, yani sadece insülin eksikliğini yerine 
koymakla tedavi edilen bir rahatsızlık olduğu için buna 
hastalık bile demiyoruz, diyabetli çocuklarımız diyoruz, 
şeker çocuklarımız” şeklinde durumu açıklıyoruz. Aile-

nin şoku atlatması zor oluyorsa psikolog ve psikiyatri 
desteği sunuyoruz. İlk şok atlatıldıktan sonra onlarla 
eğitime başlıyoruz. Diyabet eğitim hemşirelerimiz, dok-
torlarımız ve diyabetle ilgilenen diyetisyenlerimiz kritik 
rol oynuyor. Bir eğitimci rehberimiz var, 10-15 modül-
den oluşuyor. “Diyabet nedir? Diyabette insülin nasıl 
kullanılır?” sorularının cevabıyla başlayan 1 hafta süren 
bir eğitim. En sonunda da aileye ve çocuğa (sınava gire-
bilecek yaştaysa) bir sınav yapıyoruz. Bu bilgileri edin-
miş mi, bu becerileri kazanmış mı? Kan şekeri 30’a 
düştüğünde ne yapacağını biliyor mu? Bunu 
öğrenmeden sınavı geçemiyor ve sınavı 
geçmeden de taburcu etmiyoruz. Ay-
rıca Okulda Diyabet Programı 13-
14 yıldır Millî Eğitim Bakanlığı 
ve Sağlık Bakanlığı iş birliğiyle 
başarılı bir şekilde yürütülüyor. 
Öğretmenler, diyabet belirtileri, 
hipoglisemi, insülin uygulama-
ları, okulda diyabet yönetimi 
konusunda eğitiliyor. 

Program kapsamında, öğret-
menlere gerekli durumlarda in-
sülin uygulama ve hipoglisemiye 
müdahale yetkisi tanımlandı. Öğret-
menlere yetki tanımlayan genelgelerle 
diyabetli çocukların okulda daha güvenli 
bir ortamda eğitim almaları sağlanıyor. Di-
yabetli çocuklar için öğretmenlere bilgilendirici 
“Öğretmene Mektup” gönderildi. 

BİLİM DIŞI TEDAVİLERDEN KAÇININ

• Tip-1 diyabette ailelerin bilim dışı tedavilere yö-
nelebildiği görülebiliyor, bilim dışı tedaviye karşı en 
kritik uyarınız nedir? 

Bu alternatif tedavilere yönelen ailelere en büyük 
mesajım; insülini sakın bırakmasınlar. Yani insülinin 
yanında illa bir deneme yapmalarına gerek yok. Tip 1 
diyabetin tedavisi insülindir, sağlıklı beslenmektir, za-
ten bizden bunları öğreniyorlar. Ama onun dışında şid-
detle alternatif bir yöntem denemek istiyorlarsa lütfen 
insülini bırakmasınlar, çünkü buradaki en kritik nokta 

insülini bırakmaları oluyor. Çünkü insülinsiz Tip 1 di-
yabet, yaşamla bağdaşmaz. Bu konuda hem hekimler 
hem medya hem de kamu kurumları birlikte mücadele 
etmelidir.

• Çocukların Tip 1 diyabet olma riski çevresel 
faktör mü genetik mi, bu hastalık önceden tespit edi-
lebiliyor mu? 

Tarama daha çok riskli gruplarla, örneğin; Tip 1 di-
yabetli kardeşi olan çocuklarla sınırlı tutuluyor. Tip 1 
diyabetin ailedeki varlığı çok yüksek değil. Yani genetik 
bir yatkınlığı var ama bu doku gruplarıyla ilgili. Bazı 
doku gruplarının belli hastalıklara yatkınlıkları var. 
Örneğin HLA-DR3, DR4 diyabete yatkın doku grubu. 
Eğer çocuk bu doku grubuyla doğmuşsa, diyabet olma 
ihtimali yüksek oluyor ama onun dışında annesinde ba-
basında var, risk artıyor diye bir şey söyleyemiyoruz. 

DİYABET EĞİTİM HEMŞİRESİ

• Diyabet eğitim hemşiresinin Tip-1 diyabette 
önemli olduğunu biliyoruz, Türkiye’de genel anlam-
da diyabet eğitim hemşiresi yeterli mi?

Diyabet eğitim hemşireleri diyabet yönetiminde 
vazgeçilmezdir. Bilimsel verilere göre yaklaşık 150-
200 diyabet hastasına bir diyabet eğitim hemşiresi düş-
mesi gerekiyor. Hasta sayısı arttıkça bu sayının orantılı 
biçimde artırılması zorunlu oluyor. Diyabet, yalnızca 
medikal tedaviyle yönetilebilecek bir hastalık değil, di-
yabette hekimler aynı anda birçok farklı hastalıkla ilgi-
lenmek zorunda kalıyor, oysa diyabet zaman, takip ve 
sürekli iletişim gerektiriyor. Diyabet eğitim hemşireleri 
sadece hastanın kan şekeri ve insülin tedavisiyle değil, 
aynı zamanda aile içi sorunları, ergenlik dönemine özgü 
zorlukları, çevresel ve psikososyal faktörleriyle de ilgi-
lenir, bu yönüyle hemşireler hastalar üzerinde adeta bir 
psikolog etkisi yaratmakta. 

Diyabet eğitim hemşirelerinin bütüncül yaklaşımı 
tedavi başarısını doğrudan etkiliyor. Ergenlik dönemin-
de diyabet yönetimi daha da zorlaşır. “Tip 1 Diyabetli 
Çocuk Ergenlerde Adolesan Dostu Yaklaşımın Meta-
bolik Kontrole Etkisi” başlıklı çalışmamda, diyabet-
li ergenlerle aile, okul ve çevre faktörlerini kapsayan 
kapsamlı görüşmeler yapıldı. Bu bütüncül yaklaşım 
metabolik kontrolü istatistiksel olarak anlamlı düzeyde 

iyileştirmiştir. Bu çalışmam Q1 kategorisinde bir 
bilimsel dergide yayımlandı. 

• Türkiye’de Tip 1 diyabetli hasta 
sayısı nedir? Kovid-19 salgınından 

sonra durum ne oldu? 
Şu anda Tip 1 diyabetli 19 yaş 

altı 30 bin civarında diyabetli 
çocuk ve ergen var. Biz aslında 
Kovid-19 döneminde de Tip 1 di-
yabet teşhisi artıyor mu diye (ço-
cukluk çağı için konuşuyorum) 
bir çalışma yaptık. Çok arttığını 
görmedik. Ancak Kovid-19 zama-

nında insanlar evlerinden çıkıp
 hastaneye gitmedikleri için ağır-

laşmış Tip 1 tanılarıyla daha fazla kar-
şılaştık. Sayıca bir artış görmedik. Ancak 

Kovid-19’da insanlar evlerinden çıkamadı, 
spor yapamadı, kilo alımı daha fazla oldu bu Tip 2 

diyabeti artırdı. 
Çünkü Tip 2 diyabet nedenlerinden biri de fazla kilo. 

Tip 2 için böyle bir risk söylenebilir. Obezite riski arttığı 
için Tip 2 riski zaten arttı. 

• Tip-1 diyabet tedavisinde son dönemde kök 
hücre çalışmaları ön plana çıktı. Kök hücre tedavisi-
ni şu anda nerede görüyorsunuz? 

Şu anki çalışmalarda kök hücre tedavisi geçici bir 
iyilik hali sağlıyor ama maalesef ki tekrar başa dönü-
lüyor, kalıcı bir tedavi diyemiyoruz. Çalışmalar yoğun, 
umut ediyoruz ki insülinden kurtulsun çocuklarımız ve 
kendi kök hücreleri insülin üretmeye başlasın, ama şu 
anda bu başarılmış değil. 
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Bir Burjvanın İtirafları

Zengin, saygın bir burjuva olarak ya-
şamını sürdüren Henrik Kanitz, bir gün 
hayatının derinliklerinde kaybolduğunu 
fark eder. Yıllar boyunca biriktirdiği sırlar, 
bastırdığı tutkular ve içsel çelişkiler bir 
araya gelerek onu hesap vermeye zorlar. 
Aşk, dostluk, ihanet ve ölümle örülü bu 
geçmiş, artık kaçınılmaz bir yüzleşmenin 
kapısını aralar; her itiraf bir yara, her hatı-
ra bir ayna olur. Márai bu romanında tarih 
ve toplumun ağırlığını değil, bireyin kendi 
vicdanı, özlemleri ve hayal kırıklıklarıyla 
mücadelesini anlatır.  Bir Burjuvanın İti-
rafları, zamanın ve kaderin sarsıcı etki-
lerini, insan ruhunun en derin köşelerini 
keskin bir dille ortaya koyarken, köklerini 
arayan bir adamın, kökleri sökülen bir kı-
tayla hesaplaşmasını gözler önüne seriyor.

Aziz Bey Hadisesi
Güneşten ağır ağır gölgeye çekilir gibi, 

pek de anlamadan akşam olur gibi, ışıklı, 
neşeli bir yüzden kederlere geçti Aziz Bey. 
Kederli bir mazisi oldu. Burnu havada, başı 
dikti hep. Başka türlü yaşamayı becereme-
diyse de, o gece, Haliç’in kirli sularına ba-
karken anladı ki hep öyle, burnu dik yaşadı-
ğını sanmış. Oysa şiddetle yanılmış. Ve yine 
anladı ki hayatı tümüyle bir yanılgıymış.

Aziz Bey, Tunç’un insan olmaktan do-
ğan zaaf ve yanılgılar nedeniyle yaralanmış, 
boşa geçmiş hayatlar üzerine yapılandırdığı 
öykü evreninin en hüzünlü, en gerçek kişisi. 
Bazı okurlara, meyhanelerde benzerini ara-
tacak kadar kanlı canlı ama mahzun gelen 
Aziz Bey’in öyküsünü okurken, bir hikâye 
kişisinin varlığını çok yakınınızda hissede-
ceksiniz.

“İnsülinsiz Tip 1 diyabet ölüm demektir”

Keçiören Belediyesi Şehir Tiyatroları tarafından 
sömestire özel olarak Neşet Ertaş Sanat ve Gös-
teri Merkezi’nde düzenlenen Sihirbaz Gösterisi 

ve İnteraktif Çocuk Oyunları Etkinliği, yoğun ilgi gör-
dü. Eğlenceli ve renkli anlara sahne olan programa Ke-
çiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan da katıla-
rak çocukların ve ailelerin mutluluğuna ortak oldu.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla baş-
layan etkinlik, yarıyıl tatilinde çocuklara karne hediyesi 
olarak hazırlanan dopdolu programla devam etti. Ke-
çiören Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen bu özel etkinlikte, Keçiören Be-
lediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan çocuklarla yakından 
ilgilenip ailelerle sohbet etti.
“CUMHURIYET’IN GELECEĞI ÇOCUKLARDIR”

Başkan Özarslan, etkinlikte yaptığı konuşmada, ço-
cukların Cumhuriyet’in geleceği olduğunu vurgulaya-
rak şunları söyledi: “Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bizlere emanet ettiği Cumhuriyet’in geleceği bu çocuk-
lardır. Bu yüce Türk milletinin asil evlatları var oldukça 
şanlı Türk bayrağımızı kimse indiremez; indirmeye kal-
kışanın eli kırılır. Atatürk’ün bizlere bıraktığı bu eşsiz 
vatan coğrafyasının gelecekteki mühendisleri, avukatla-
rı, hatta cumhurbaşkanları işte buradan çıkacaktır. Cum-

huriyet’in askerleri burada! İnşallah imanlı, milli ve ma-
nevi değerlerine sahip evlatlar yetişecektir. Bizler de bu 
güzel vatan coğrafyasında, güzel Ankara’mızın güzel 
Keçiören’inde sizlere eşit hizmet etmenin mutluluğunu, 
onurunu ve gururunu yaşıyoruz. Bizim evlatlarımızın 
her biri bir yıldızdır; o yıldızlara sahip çıkacağız. Evlat-
larımızın ve sizlerin hizmetinde, ‘halka hizmet, Hakk’a 
hizmet’ anlayışıyla, kimseyi ayırmadan yolumuza de-
vam edeceğiz.”

Etkinlikte, sihirbaz gösterisi ve interaktif çocuk 
oyunlarının yanı sıra Nasrettin Hoca gösterisi de sah-
nelendi. Programda, Nasrettin Hoca’nın kim olduğu ço-
cuklara eğlenceli bir dille anlatılırken, Nasrettin Hoca 
fıkraları müzikal formatta sergilendi. Sahneye davet 
edilen çocuklar da gösterilere eşlik ederek keyifli ve 
unutulmaz anlar yaşadı. Keçiören Belediye Başkanı Dr. 
Mesut Özarslan, sahne alan sanatçılara teşekkür ederek 
çiçek ve Atatürk portresi hediye etti.   (Haber Merkezi)

Sihirbaz gösterisi ve interaktif çocuk oyunları yoğun ilgi gördü

Tip 1 ve Tip 2 diyabet gün geçtikçe yaygınlaşıyor. 
“Tip 1 diyabetli çocukların aileleri, tanı sonrası ya-
şadıkları şok ve çaresizlik duygusuyla sıkça bilim 
dışı tedavi vaatlerinin hedefi oluyor” diyen Çocuk 
Endokrinolojisi ve Diyabet Derneği Başkan Yardım-
cısı ve Ulusal Çocuk Diyabet Grubu Başkanı Prof. 
Dr. Zehra Aycan ile çocukluk ve ergenlikte ortaya 
çıkan Tip 1 diyabeti konuştuk. Başkent’in soruları-
nı yanıtlayan Aycan, Tip 1 diyabette insülinin doğru 

ve dikkatli kullanımında hastanın kaliteli ve uzun 
bir yaşam sürdüğünü anlatarak, “Tip 1 diyabetin 
tedavisi insülindir, sağlıklı beslenmektir, zaten biz-
den bunları öğreniyorlar. Ama onun dışında şiddetle 
alternatif bir yöntem denemek istiyorlarsa lütfen in-
sülini bırakmasınlar, çünkü buradaki en kritik hata 
insülini bırakmaları oluyor. Çünkü insülinsiz Tip 1 
diyabet ölüm demektir, yaşamla bağdaşmaz.” diye 
konuştu.

Altındağ Belediyesi Alev Alatlı Bilim 
Merkezi ve TÜBİTAK işbirliğiyle, 6 
ve 7’nci sınıf öğrencileri için hazırla-

nan “Kış Akademisi” başladı. 2 hafta boyunca 
devam edecek olan program kapsamında, öğ-
renciler bilimsel alanlarda teorik ve uygula-
malı eğitim alma fırsatı yakalayacak. 

20–26 Ocak tarihleri arasında gerçekleş-
tirilecek olan Akademi-1 kapsamında, Fizik, 
Biyoloji ve Matematik alanlarında eğitimler 
verilirken 27–30 Ocak tarihlerindeki Akade-
mi-2 programında ise, Astronomi, Uzay ve 
Havacılık ile Teknoloji konular ele alınacak. 
Akademi programının sonunda, ölçme ve de-
ğerlendirme sınavı, bilim söyleşileri ve aile 
katılımlı bilim atölyeleri düzenlenecek.

“BİLİME DESTEK                                     
OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ” 

Altındağlı gençlerin bilim ve teknolojiye 
olan ilgisinden büyük mutluluk duydukları-
nı söyleyen Altındağ Belediye Başkanı Dr. 
Veysel Tiryaki, “Gençlerimiz Altındağ Alev 
Alatlı Bilim Merkezimizde bulunan atölyele-
re büyük ilgi gösteriyor. Bu ilgi sömestr dö-
neminde daha da arttı. TÜBİTAK işbirliğiy-
le başlatılan Kış Akademisi gençlerimizden 
büyük ilgi gördü. Bilime ve teknolojiye ilgi 
duyan gençlerimizin her zaman yanındayız” 
dedi. 

Başkan Tiryaki, “En temel amacımız, ço-
cukları bilim ve teknolojiyle buluşturmak, 
meraklı bir yolculuğa çıkarmak, bilim merakı 
uyandırmak, teknoloji yarışmalarına hazırla-
mak. Araştıran, sorgulayan, bilimle düşünen 
ve üreten nesiller yetiştirmek için ne gereki-
yorsa yapacağız” ifadelerini kullandı. 

“BAŞKANIMIZA                                        
TEŞEKKÜR EDERİZ”

Altındağ Alev Alatlı Bilim Merkezi’nde 
Kış Akademisi programına katılan 7’nci sınıf 
öğrencisi Mete Hamza Sürer “Kış Akademisi 
programı çok güzel geçiyor. Bu hafta matema-
tik ve biyoloji dersleri, 2’nci hafta ise astrono-
mi ve havacılık dersleri alacağız. Gelecekteki 
hedefim bilgisayar mühendisi olmak... Bu he-
defimi gerçekleştirmek için çok çalışıyorum. 
Bilim merkezinde aldığım eğitimlerin hedefi-
mi gerçekleştirme konusunda bana fayda sağ-
layacağına inanıyorum” dedi. Sürer, bilime ve 
teknolojiye ilgi duyan gençlere destek verdiği 
için Altındağ Belediyesi’ne ve Başkan Tirya-
ki’ye teşekkürlerini iletti.   (Haber Merkezi)

Altındağ’da
bilim dolu sömestr
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Araç Kiralama Hizmeti hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/86770
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR GENEL 
		  MÜDÜRLÜĞÜ - ANKARA DOĞA KORUMA VE 
		  MİLLİ PARKLAR MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123847325
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 16.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
		  9. Bölge Müdürlüğü Zübeyde Hanım Mahallesi İstanbul 
		  Caddesi No:98 Teras kat Toplantı Salonu Altındağ-ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 Araç Kiralama Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 6 Adet Araç Kiralama Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR GENEL MÜDÜRLÜ-
ĞÜ 9. Bölge Müdürlüğü Ankara Doğa Koruma ve Milli Park Müdürlüğü Zübeyde Hanım Mahallesi 
İstanbul Caddesi No: 98
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 400(DörtYüz) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 		
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 

teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Binek Araçlar ve T9 Araç için Beyan Belgesi
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve özel sektörde yapılan her türlü araç kiralama işleri işi benzer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

TED Üniversitesi SAP S/4HANA Public Cloud ERP, On-premise SLCM ve Success Factors Imple-
mentasyonu Danışmanlık Hizmeti Alımı İhalesi, TED Üniversitesi İhale Yönetmeliği Madde 16’ya 
göre Açık İhale usulüyle ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
 İhale kayıt numarası	 : 2025-2026/001
1. İdarenin	
Adresi	 : Ziya Gökalp Cad. No:47-48 Kolej/Çankaya ANKARA
Telefon ve faks numarası	 : 0312 585 01 01 – 0312 418 41 48
Elektronik posta adresi	 : ihale@tedu.edu.tr
İhale duyurusunun görülebileceği
 internet adresi	 : https://www.tedu.edu.tr/ihale-ve-satinalma-ilanlari
İhale dokümanlarının 
edinme yöntemi	 : İstekliler, ihale katılım bedelini ödeyerek ödeme dekontu ile 
İdare tarafından hazırlanan Gizlilik Sözleşmesi’nin kaşeli ve imzalı suretini elden teslim etmek 
veya ihale@tedu.edu.tr adresine iletmek suretiyle ihale dokümanlarını temin edebilirler.
2. İhale konusu işin	
2.1. Niteliği, türü ve miktarı	 : SAP S/4HANA Public Cloud ERP, On-premise SLCM ve Suc-
cess Factors Implementasyonu Danışmanlık Hizmeti işinin kapsamı ve miktarı teknik şartnamede 
ayrıntılı olarak belirtilmiştir.
2.2. İhalenin tarihi ve saati	 : 30.01.2026 / 14:00
2.3. Yapılacağı yer	 : Ziya Gökalp Cad. No:47-48 Kolej/Çankaya ANKARA  / ilave 	
		  olarak ihtiyaç halinde çevrim içi zoom oturumu
2.4. İşin süresi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihinden itibaren, işin toplam sü-
resi canlı geçiş için 6 ay, destek süreci için ise ek olarak 3 aydır. Hedeflenen proje canlı geçişi 
termini üniversite akademik takvimi ile uyumluluk gerekliliği nedeni ile en geç 31 Ağustos 2026’dır. 
Teknik şartnameye göre 30.11.2026 tarihine kadar proje teslimat kalemleri bölümünde yer alan 
hususların tamamlanması beklenmektedir.
2.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.
3. Katılım ve yeterlik kriterleri;
3.1. İhale katılım bedeli 5.000 TL (Beş Bin Türk Lirası)

3.2. İhale katılım bedeli, TED Üniversitesi, Denizbank Cebeci Şubesi, Hesap No.: 2160-5574730-
351, IBAN No: TR61 0013 4000 0055 7473 0000 01 No’lu hesaba banka gişelerinden İdare İsmi 
ve Ödemeye ilişkin İhale Konusu yazılarak ödeme yapılabilir.
3.3. SAP Partner Finder sitesinde yer alan ve aşağıda belirtilen seçimlere uygun firmalardan tek-
lifler değerlendirmeye alınacaktır;
3.3.2. Partner Type; Consult and Implement Partners,
3.3.3. Solution; SAP Cloud ERP ve Core HR and Payroll,
3.3.4. Focus Industry; Higher Education And Research,
3.3.5. Location; Turkey
3.3.6. SAP Partner Finder Linki;
https://partnerfinder.sap.com/partnerNavigator?q=&queryType=partner&engagement=Con-
sult+and+Implement+partners&products=SAP+Cloud+ERP&products=Core+HR+and+Payroll&-
location=Turkey&industry=Higher+Education+and+Research
4. Katılım ve yeterlik kriterlerine uygun İsteklilerden istenilen belgeler idari şartnamenin 7.3 mad-
desinde belirtilmiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif, teklif edilen fiyatların en düşük olanıdır ancak teklif değer-
lendirmeleri sadece ekonomik açıdan en düşük teklife göre yapılmaz. İsteklilerden gelen tekli-
fe ilave olarak teknik ve idari şartnamede belirtilen hususlar doğrultusunda ekonomik açıdan en 
avantajlı teklif belirlenir.
6. İstekliler tarafından, teklif edilen bedelin %3’ünden az olmamak üzere ve teklif geçerlilik süresin-
den az olmamak kaydıyla geçici teminat sunulacaktır.
7. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (altmış) takvim günüdür.
8. Bu ihalede, kısmı teklif verilemez.
9. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
10. İhale başvurusu, 30.01.2026 saat 12:00 saatine kadar, TED Üniversitesi - Ziya Gökalp Cad. 
No:47-48 Kolej/Çankaya ANKARA adresine elden teslim edilebileceği gibi iadeli taahhütlü posta 
vasıtasıyla da gönderilebilir.

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

TED ÜNIVERSITESI’NDEN İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2385535

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2386034

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

PTT’nin 186 ‘ncı kuruluş yılı kapsamında “Bak 
Postacı Geliyor’ filminin Ankara’da özel gösteri-
mi yapıldı. Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası 

(CSO) Tarihi Salon’da yapılan özel gösterime Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu da katıldı. Posta 
ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü’nün (PTT) katkıla-
rıyla Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası (CSO) Tarihi 
Salon’da gerçekleştirilen özel gösterimi Bakan Uraloğ-
lu’nun yanı sıra, PTT Genel Müdürü Hakan Gülten, ya-
pımcı Polat Yağcı, yönetmen Yüksel Aksu, filmin başrol 
oyuncusu Ozan Akbaba ile filmde rol alan oyuncular da 
izledi. Dönemin toplumsal yapısını ve insan ilişkilerini 
beyaz perdeye taşıyan film, yönetmen Yüksel Aksu’nun 
babası Osman Aksu’nun yaşam öyküsünden ilham alına-

rak kaleme alınan senaryo çerçevesinde; 1960’lı yılların 
başında Muğla’nın bir kasabasında görev yapan bir posta 
memurunun hayatını konu alıyor. 

Gösterim sonunda konuşan Bakan Uraloğlu, filmin 
posta teşkilatının tüm hatıralarını yansıttığını ifade ede-
rek,  “Osmanlı’dan kalan teşkilatımızın ve aynı zamanda 
cumhuriyetimizin bütün zamanlarına şahitlik etmiş posta 
teşkilatımızın, 186’ncı yılında ‘Bak Postacı Geliyor’ fil-
mini seyretmiş olmaktan, o ana tanıklık etmiş olmaktan 
gerçekten mutluluk duydum. Film 60’lı, 70’li, yılların 
gününü, hatıralarını bize yansıttı. Ben yaş olarak bunların 
hepsini gerçekten yaşadım. Oradaki radyo markalarından 
tutun, bütün temalara kadar çok iyi şekilde işlenmiş. El-
bette en önemlisi gerçek bir hayat hikayesinin yaşamış 
olan postacı Osman amcamızın mektuplarından tutun, 
yaşadığı hikayeyi bugüne ancak bu kadar güzel bir şekil-

de yansıtılabilirdi. Bunun için yapımcısından, senaristine 
ve oyuncularına kadar ben huzurlarınızda teşekkür ediyo-
rum.” diye konuştu. 

Uraloğlu, filmin tarihi bir belge olduğuna dikkat çeke-
rek, “PTT’nin 186’ncı yılında, bu filmi önemli bir belge 
olarak, önemli bir anı olarak hep beraber bırakmış olduk. 
Duygulandım ve sinema kültürümüze ve özellikle yerli 
sinema kültürümüze de bu vesileyle PTT olarak da destek 
verdiğimizi düşünüyorum. Filmden sonra şu kanaate var-
dım; birazcık daha desteklememizde fayda var. Bundan 
sonra inşallah birazcık daha desteklemeye devam edece-
ğiz” açıklamalarında bulundu. PTT A.Ş’nin katkılarıyla 
yapılan özel gösterimde izlenilen filmde dönemin top-
lumsal yapısı ve insan ilişkileri sinema diliyle ele alınıyor 
ve postacılık mesleğinin inceliklerine yer verilen filmde 
özveri ve fedakarlık gerektiren yönlere dikkat çekiyor. 

“Bak Postacı Geliyor filmi 
tarihi belge niteliğinde”

“Bak Postacı Geliyor” filminin Ankara’da yapılan özel gösterimine katılan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, PTT’nin 186’ncı yılında bu filmin bir belge niteliği taşıdığını belirtirken yönetmen 

Yüksel Aksu da filmi bakanımızla ve Ankaralılarla izlemenin gururunu yaşadığını ifade etti.

Çankaya Belediyesi tarafından yürütü-
len Atık Elektrikli ve Elektronik Eş-
yaların Toplanması ve Geri Dönüşüme 

Gönderilmesi Projesi hız kesmeden devam 
ediyor. Bu kapsamda, Belediyenin İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ekiple-
ri, Ankara Çınar Lions Kulübü yetkililerinin 
teslim ettiği kullanım ömrünü tamamlamış 
elektrikli ve elektronik eşyaları teslim alarak 
geri dönüşüm sürecine dahil etti. Geri dönü-
şüme katkı, çevrenin korunması ve sürdü-
rülebilir bir gelecek adına önemli bir örnek 
oluşturdu. 

KAYNAĞINDA AYRI TOPLAMA 
BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR

Doğayı en fazla kirleten atık türlerinin 
başında gelen elektronik atıklar, içerdikleri 
ağır metaller ve zararlı bileşenler nedeniy-
le kontrolsüz şekilde doğaya bırakıldığında 
ciddi çevre ve insan  sağlığı riskleri oluştu-
ruyor. Elektronik atıkların kaynağında ayrı 
toplanarak geri dönüşüme gönderilmesi ya da 
yeniden kullanım projelerinde değerlendiril-
mesi çevre  sağlığı için büyük önem taşıyor. 
Proje ile geri dönüşüm sayesinde hem tehli-
keli atıkların çevreye zarar vermesi önleniyor 
hem de ülke ekonomisine katkı  sağlanarak 
hammadde ihtiyacının karşılanması ve evsel 
atık yükünün azaltılması hedefleniyor. 

SIFIR ATIK HAREKETİNE DAVET
Çankaya Belediyesi’nin elektrikli ve 

elektronik atık toplama uygulaması, sıfır atık 
hedefleri doğrultusunda örnek bir çevre hiz-
meti olarak öne çıkıyor. Belediye, bu uygula-
ma ile vatandaşları elektronik atıklarını çöpe 
atmak yerine geri dönüşüme kazandırmaya 
teşvik ederken, doğaya duyarlı bir yaşam kül-
türünün yaygınlaşmasına da katkı sunuyor. 

Çankaya Belediyesi, tüm kurum ve vatan-
daşları elektronik atıklarını ayrı toplayarak 
sıfır atık hareketine destek vermeye davet 
ediyor.		                  (Haber Merkezi)

Elektronik atıklar 
doğaya değil

geri dönüşüme
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Asımın nesli...
“Sosyal yardımı kısmakla
mali disiplin sağlanmaz”
CHP Kocaeli Milletvekili Mühip Kanko, sosyal yardımların kısılmasının mali disiplini sağlamayacağını belirterek,

iktidarın tasarruf politikalarının yoksulluğu derinleştirdiğini söyledi. Kanko, bütçede yandaşlara ve
israfa sınırsız kaynak ayrılırken yaşlıların, engellilerin ve bakım veren ailelerin görmezden gelindiğini vurguladı.

AK Parti’li Açıkkapı,
Türk bayrağına uzanan elin 

kırılacağını söyledi

Türk askerinin Aden Körfezi’ndeki görev süresinin 1 yıl daha uzatılmasına ilişkin karar Resmi Gazete’de

Floresan In Sıtu Hibridizasyon (Fısh) Testleri Puan Karşılığı Analiz Programı Hizmet Alımı hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edi-
lecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/63641
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ONKOLOJİ HASTANESİ-ANKARA DR.ABDURRAHMAN 		
		  YURTASLAN SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 :	 Mehmet Akif Ersoy Mah. 13. Cad. No: 56 06200 Demetev-
ler 		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123360909
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 16.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres	 :	 Mehmet Akif Ersoy M. 13. C. No:56 DE-
METEVLER-YENİMAHALLE/ANKARA Dr.Abdurahman Yurtarslan Ankara Onkoloji Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Satınalma Birimi Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 Floresan In Sıtu Hibridizasyon (Fısh) Testleri Puan Karşılığı 	
		  Analiz Programı Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Floresan In Sıtu Hibridizasyon (Fısh) Testleri Puan Karşılığı 	
		  Analiz Programı Hizmet Alımı (2.107.518,75 Hizmet Puanı)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Mehmet Akif Ersoy M. 13. C. No:56 YENİMAHALLE/ANKA-
RA Dr.Abdurrahman Yurtaslan Ankara Onkoloji Eğitim ve Araştırma Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 285(İkiYüzSeksenBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde işe 		
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TITUBB/ÜTS Kayıt Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ISO Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Herhangi bir kamu kurum/kuruluşunda veya özel sektörde her türlü Laboratuvar hizmet işi yapmış 
olmak benzer iş olarak değerlendirilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat avantajı 
uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

LABORATUVAR HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2386013

Siyasal İslamcı iktidar göreve geldiğinde de-
mokrasi ve özgürlüklerden taviz vermeyeceğini 
söylüyor hatta özgürlük alanını genişleteceğini va-
dediyordu.

 Ancak FETÖ ortaklığı işin öyle olmayacağının 
ipuçlarını vermeye başlamıştı. Nitekim ortaklık 17-
25 Aralık 2013 tarihinde ortaya dökülen pislikler 
ortaklığın sonu oldu. 

Ancak hedef aynıydı: Asımın Nesli. “İman, 
irfan, fazilet ve bilgi ile donanmış; karakterli, ah-
laklı, kişilikli; vatanına, milletine ve dinine sahip 
çıkan, dahası bunları yüceltmek için tüm imkanları 
seferber eden bir gençlik” yaratma hedefiyle çıkı-
lan yolun sonunda “seks, yasaklı madde bağımlısı, 
gaspçı, avantacı, riyakâr, ahlaksız bir nesil yaratıldı.

Kurdukları örgütlerin adını bile çizgi film ka-
rakterlerinden aldılar. İktidar ahlaklı faziletli bir 
gençlik yetiştiremedi çünkü o gençliği eğitip-yetiş-
tirecek olan kurumların başındakiler dürüst değil, 
söyledikleri ile yaptıkları çok farklı.

Örnek; “Milli Eğitim”de “Cumhuriyet”i kuran 
Atatürk’ün resmini kitaplardan kaldırmak, “Cum-
huriyet”in ve demokrasinin, laikliğin önemini an-
latmak yerine kapkara ve korkuya dayalı bir inancı 
dayatmak... 

Olumsuz sonuçlarının görülmesine rağmen ıs-
rarcı olmak...  Yetmemiş olmalı ki ilkokul çocukla-
rının karnesinden kaldırmak... 

Bunun açıklaması ancak, “Cumhuriyet”i kuran 
kadroya ihanetle mümkündür. Zaten inkâr da etmi-
yorlar. Yapılan ihanetler saymakla bitmez… 

Ancak toplumsal tepki olarak halkımızdan esaslı 
bir itiraz görebildik mi? Hayır. Görmezden gelindi. 
İşte bunların sonucudur. Emekliler ve asgari ücret-
lilerin açlığa mahkum edilmesi. Bunun sonucudur 
sınırdaki Bayrağımızı indirmeye cesaret edebilmek. 

6. Filodaki Conileri İstanbul’da denize döken 
kuşaktan, burnuna pudra çeken, Casperlar, Dalton-
lar çeteleri kuran dindar nesil yerine deist olan bir 
kuşağa evrildik. Sonumuz hayır olur İnşallah.

Tolga ALCA

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Kocaeli Millet-
vekili Mühip Kanko, engelli bireylerin, engelli 
yakını olan ailelerin ve evde bakım verenlerin 

yıllardır yaşadığı yapısal sorunları gündeme taşıdı. 
Sosyal yardımların kısılmasını sert sözlerle eleştiren 
Kanko, iktidarın mali disiplin anlayışının yoksul, yaşlı 
ve engelli yurttaşlar üzerinden kurulmaya çalışıldığını 
belirterek, bu yaklaşımın sosyal devlet ilkesiyle bağdaş-
madığını vurguladı. Hükümetin bütçe tercihlerine dik-
kat çeken Kanko, “Bütçede yandaşlara, müteahhitlere, 
israfa sınırsız kaynak varken; sıra yaşlıya, engelliye, 
engelliye bakmak zorunda olan aileye ve anneye geldi-
ğinde tasarruf akla gelmektedir. Sosyal yardımı kısmak 
mali disiplini sağlamaz, yalnızca yoksulluğu derinleşti-
rir” ifadelerini kullandı.

“BİNLERCE AİLENİN SESSİZ ÇIĞLIĞI…”
Yaptığı konuşmada, toplumun en kırılgan kesim-

lerinin yaşadığı derin yoksulluğa dikkat çeken Kanko, 
engelli bireylerin ve onlara bakım veren ailelerin yal-
nızca ekonomik değil, sosyal ve psikolojik açıdan da 
ağır bir yük altında olduğunu söyledi. Kanko, “Bugün 
burada binlerce ailenin sessiz çığlığını dile getiriyorum. 
Günlerdir emeklilerimizin yaşam koşullarını iyileştir-
mek için mücadele ediyoruz ancak bunun yanında kro-
nikleşmiş bir yoksulluk tablosu var: Engelliler, yaşlılar 
ve engelli bakımını üstlenen yurttaşlar” dedi. Engelli 
bireylerin yaşadığı yoksulluğun çoğu zaman görünmez 
kılındığını belirten Kanko, bu hanelerde genellikle bir 
kişinin tüm bakım sorumluluğunu üstlendiğini, bu ne-
denle çalışma hayatından koptuğunu ve sosyal güven-
ceden mahrum kaldığını vurguladı. Bu durumun aileleri 
kalıcı bir yoksulluk döngüsüne sürüklediğini ifade etti.

AYLIKLAR GERÇEKLERLE UYUŞMUYOR
CHP’li Kanko, mevcut sosyal yardım tutarlarının 

hayatın gerçekleriyle bağının tamamen koptuğunu be-
lirterek, yaşlı aylığı ve engelli aylıklarına ilişkin çarpıcı 
rakamları Meclis gündemine taşıdı. Buna göre, bugün 

yaşlı ve engelli aylıkları 4 bin 302 lira ile 7 bin 655 lira 
arasında değişiyor. Kanko, “Kiraların en düşük 15-20 
bin lira olduğu, gıda, enerji ve ulaşım giderlerinin kat-
bekat arttığı bir dönemde bu rakamlarla insan onuruna 
yakışır bir yaşamdan söz etmek mümkün değildir. Bu 
ödemeler, yoksulluğu azaltmak bir yana, yoksulluğu yö-
netme aracına dönüşmüştür” dedi. Evde engelli bakım 
hizmetlerinin bir lütuf değil, temel bir sosyal hak oldu-
ğunu vurgulayan Mühip Kanko, bu alandaki uygulama-
ların yeniden düzenlenmesi gerektiğini söyledi. Hane 
geliri şartının kaldırılması gerektiğini savunan Kanko, 
engelli bireye bakım veren kişilere en az asgari ücret 
düzeyinde ödeme yapılmasını ve bu kişilere emeklilik 
hakkı tanınmasını talep etti. Kanko, “Engelli bakımı-
nı üstlenen kişi fiilen tam zamanlı bir emek harcıyor. 
Ancak ne düzenli bir geliri var ne de sosyal güvencesi. 
Bu kabul edilemez. Devlet, bakım emeğini görmezden 
gelemez” ifadelerini kullandı.

“YÖNETMELİK ENDİŞE YARATIYOR”
16 Ocak’ta yürürlüğe giren yeni yönetmeliğe de 

dikkat çeken Kanko, getirilen bildirim yükümlülüğünün 
aileler üzerinde ciddi bir baskı oluşturduğunu belirtti. 
Bu düzenlemenin geriye dönük tahsilat ve ceza riskleri 
barındırdığını ifade eden Kanko, birçok ailenin borçlan-
dırılma korkusuyla karşı karşıya bırakıldığını söyledi. 
“Bir evde bakım yardımı kesildiğinde sadece bir ödeme 
kalemi kesilmiyor. O evde düzen çöküyor, bakım ak-
sıyor, aile görünmez bir yoksulluğa mahkum ediliyor” 
diyen Kanko, sosyal yardımların kesintiye uğramasının 
telafisi zor sonuçlar doğurduğunu vurguladı. Sosyal 
devlet anlayışının rakamlarla değil, insan onuruyla öl-
çülmesi gerektiğini belirten CHP’li Kanko, iktidarın 
sosyal politikalarının yurttaşları istatistik satırlarına 
hapsettiğini söyledi. Yaşlılık, engellilik ve bakım ihtiya-
cının bireysel bir kader olmadığını vurgulayan Kanko, 
bunun kamunun asli sorumluluğu olduğunu ifade etti. 
“Bu Meclis, sarayın talimatlarıyla vatandaşın yaşadığı 
mağduriyetleri görmezden gelen değil; koruyan, kolla-
yan ve onaran bir iradeyi ortaya koymak zorundadır” 

diyen Kanko, sosyal devletin yeniden inşa edilmesi ge-
rektiğini dile getirdi.

BAKAN ŞİMŞEK’E AÇIK SORU
Konuşmasının sonunda Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek’e doğrudan seslenen Mühip Kanko, 
bütçe tercihlerinin adaletsizliğini şu sözlerle eleştir-
di: “Bütçede yandaşlara, müteahhitlere, israfa sınırsız 
kaynak varken; sıra yaşlıya, engelliye, engelliye bak-
mak zorunda olan aileye ve anneye geldiğinde neden 
tasarruf akla geliyor? Sosyal yardımı kısmak mali di-
siplini sağlamaz; yoksulluğu sadece derinleştirir.” Kan-
ko, Cumhuriyet Halk Partisi olarak kimsenin kaderinin 
yoksulluk, çaresizliğin ise yazgı olmasını kabul etme-
diklerini belirterek, sosyal devleti ayağa kaldırmak için 
mücadelelerini sürdüreceklerini vurguladı.

Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) deniz unsurları-
nın Aden Körfezi, Somali açıkları, Arap Denizi 
ve mücavir bölgelerde görev süresinin 10 Şu-

bat 2026’dan itibaren 1 yıl daha uzatılmasına ilişkin 
TBMM Genel Kurulunda kabul edilen Cumhurbaşkan-
lığı tezkeresi, Resmi Gazete’de yayımlandı.

Resmi Gazete’de yer alan TBMM kararında Aden 
Körfezi, Somali kara suları ve açıkları, Arap Denizi ve 
mücavir bölgelerde vuku bulan deniz haydutluğu ve si-
lahlı soygun eylemlerine karşı, 2008-2021 yılları ara-
sında Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi (BMGK) 
kararlarının alındığı hatırlatıldı.

Bu kapsamda TBMM’nin 10 Şubat 2009 tarihli 
kararıyla, TSK unsurlarının söz konusu bölgede görev 
yapması için bir yıl izin verildiği anımsatılan kararda, 
bu sürenin son olarak 4 Şubat 2025’te bir yıl daha uza-
tıldığı aktarıldı.

Kararda şu ifadelere yer verildi: “TSK deniz unsur-
ları konuşlandırılmak suretiyle, bölgede seyreden Türk 
bayraklı ve Türkiye bağlantılı ticari gemilerin emni-
yetinin etkin şekilde muhafaza edilmesi, uluslararası 
toplumca yürütülen deniz haydutluğu, silahlı soygun 
eylemleri ve denizde terörizmle müşterek mücadele ha-

rekatlarına aktif katılımda bulunulması, anılan bölgele-
re yapılan insani yardım faaliyetlerine destek verilmesi, 
TSK deniz unsurlarının harekat etkinliğinin ve bölgeye 
ilişkin tecrübesinin artırılması sağlanmış, bu alanda il-
gili ülkelerle işbirliğinin sürdürülmesine yönelik milli 
politikanın desteklenmesi ve BM sistemi içinde, bölge-
sel ve küresel ölçekte oynadığımız rolün ve görünürlü-
ğümüzün pekiştirilmesi temin edilmiştir.”

Kararda, Türkiye’nin, deniz haydutluğu ve silahlı 
soygunla mücadelede uluslararası işbirliğinin gelişti-
rilmesine önem verdiği, bu alanda yürütülen çabaları 
en başından beri desteklediği ve BM, NATO, Avrupa 
Birliği ile Uluslararası Denizcilik Teşkilatı bünyesin-
deki çalışmalara aktif olarak katıldığı vurgulanarak, 
Türkiye’nin, BM Güvenlik Konseyinin 16 Aralık 2008 
tarihli ve 1851 sayılı kararı çerçevesinde kurulan Soma-
li Açıklarında Deniz Haydutluğuyla Mücadele Temas 
Grubunun çalışmalarına kurucu üye olarak katıldığı 
anımsatıldı.

TSK deniz unsurlarının, 2009-2016 yılları arasında 
yürütülen NATO’nun Okyanus Kalkanı Harekatı’na 
ve 2009 yılından bu yana Birleşik Deniz Kuvvetleri 
bünyesinde oluşturulan Birleşik Görev Kuvveti-151’e 

(CTF-151) dönemsel olarak fırkateyn-korvet ile katıldı-
ğı belirtilen kararda, Türkiye’nin, 2009-2025 yılları ara-
sında 7 defa CTF-151 Komutanlığı görevini üstlendiği, 
24 Temmuz 2024 tarihinde yedinci defa devraldığı söz 
konusu komutayı 22 Ocak 2025’te devrettiği ifade edil-
di. Kararda, Somali’nin BM Genel Sekreteri’nden tale-
bi üzerine Aden Körfezi Somali kara suları ve açıkları, 
Arap Denizi ile mücavir bölgelerde deniz haydutluğu, 
silahlı soygun eylemleri ve denizde terörizmle müca-
deleye ilişkin BM Güvenlik Konseyi tarafından önceki 
kararların devamı niteliğinde bir kararın 2022 yılı ve 
sonrasında çıkarılmadığı kaydedildi.

BM Güvenlik Konseyinin 2008 tarihli ve 1851 sa-
yılı kararı temelinde uluslararası toplumca yürütülen 
deniz haydutluğu, silahlı soygun eylemleri ve denizde 
terörizmle mücadele harekatlarının Somali kara suları 
haricindeki bölgede devam ettiği bilgisine yer verilen 
kararda, bu harekatlardan AB’nin Atalanta Harekatı’nın 
görev süresinin AB Konseyinin 16 Aralık 2024 tarihli 
kararıyla 28 Şubat 2027’ye kadar uzatıldığı aktarıldı.

Kararda, Türkiye’nin de iştirak ettiği Birleşik Deniz 
Kuvvetleri bünyesindeki CTF-151 faaliyetlerine devam 
ettiği bildirildi.                                                          (AA)

AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkka-
pı, terör örgütü YPG/SDG yandaşlarının 
Nusaybin-Kamışlı sınır hattında Türk bay-

rağına yönelik saldırısına tepki göstererek, “Vata-
nımıza, milletimize, dinimize, devletimize ve bay-
rağımıza uzanan el kırılır, kırılacaktır.” dedi.

Açıkkapı, Meclis’te düzenlediği basın toplantı-
sında, sınır hattında terör örgütü YPG/SDG yandaş-
larının Türk bayrağına saldırısını kınadı.

Türk bayrağına yapılan saldırıyı “86 milyonun 
ortak onuruna, millete yapılmış alçaklık” olarak ni-
telendiren Açıkkapı, bunun cezasız kalmayacağını 
vurguladı. Açıkkapı, “Bayrak, vatanımızdır, devle-
timizdir, bağımsızlığımızdır. Vatanımıza, milleti-
mize, dinimize, devletimize ve bayrağımıza uzanan 
el kırılır, kırılacaktır. Kimse Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’nin sabrını sınamaya, kararlılığını test et-
meye kalkışmasın.” diye konuştu.

İstanbul Güngören’de çıkan kavgada 17 yaşın-
daki Atlas Çağlayan’ın hayatını kaybettiğini anım-
satan Açıkkapı, olayın herkesi derinden üzdüğüne 
işaret etti. Gençlerin el ele verilerek şiddetten, suç-
tan ve karanlık yapılardan uzak tutulması gerekti-
ğini kaydeden Açıkkapı, dizi ve filmlerde suçun, 
suçlunun yüceltilmesinin, suç örgütlerinin kahra-
manlaştırılmasının ciddi bir toplumsal tehdide dö-
nüştüğüne dikkati çekti.                                   (AA)



OSTİM Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Ku-
rulu Başkanı Orhan Aydın, savunma ve hava-
cılık sanayisinde dijital dönüşümün bir tercih 

değil, küresel rekabette hayatta kalma stratejisi oldu-
ğunu belirterek, “Bu değişime, dijitalleşmeye ayak 
uyduramayanların ayakta kalması mümkün değil.” 
dedi.

Savunma ve havacılık sanayisine yönelik düzen-
lenen “Üretimde Dijital Dönüşüm Zirvesi”, OSTİM 
Savunma ve Havacılık Kümelenmesi (OSSA) ile IQ 
Vizyon iş birliğinde OSTİM OSB Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirildi.

Orhan Aydın, sanayideki teknolojik dönüşümün 
tarihsel sürecini ve geleceğin üretim modellerini de-
ğerlendirdi. Kendi neslinin mühendisliğe sürgülü 
hesap cetvelleriyle başladığını anlatan Aydın, son 50 
yılda dünyanın geçirdiği değişimin matematiksel bir 
ilerlemeyle hızla sürdüğünü vurguladı. Değişimin 
artık çizgisel değil, dikey bir hızla gerçekleştiğine 

dikkati çeken Aydın, “Eski mühendislik nosyonuyla 
günümüzü idare etmeye çalışıyoruz, ancak sadece bu 
nosyon yeterli değil. Dünya üzerimize geliyor, Uzak 
Doğu’dan Avrupa’ya kadar herkes bu yarışın içinde. 
Eğer hayatta ve ayakta kalmayı hedefliyorsak, bu di-
jital dünyaya uyum sağlamak zorundayız.” ifadelerini 
kullandı.

Küresel rekabeti bir hayatta kalma mücadelesine 
benzeten Aydın, firmaların rakiplerinden en az bir 
adım önde olması gerektiğini belirtti. Aydın, “Herke-
sin bu hazırlığı yapması şart. Hazırlığını yapmayanlar, 
bu büyük değişim karşısında batmaya ve saf dışı kal-
maya mahkumdur. OSTİM olarak biz bu süreci bera-
ber yönetmeyi teklif ediyoruz. Ayakkabı bağlarını sıkı 
bağlayanlar, bu yarışta kendine yer bulacaktır.” dedi.

OSTİM bünyesindeki firmaların makine, teçhizat 
ve insan kaynağı kapasitesini tek bir merkezden yö-
netme vizyonuyla hareket ettiklerini dile getiren Ay-
dın, “Savunma ve havacılık sanayisinde dijital dönü-

şüm bir tercih değil, küresel rekabette hayatta kalma 
stratejisidir. Dijitalleşmeye ayak uyduramayanların 
ayakta kalması mümkün değil.” dedi.

Bölgedeki tüm takım tezgahlarını ve uzmanlıkları 
kapsayan bir sistem kurduklarını belirten Aydın, şun-
ları kaydetti: “Bölgedeki tüm kabiliyetleri dünyaya 
açan bir ‘sanal fabrika’ oluşturuyoruz. Nesnelerin İn-
terneti (IoT) çözümleriyle siparişlerin hangi aşamada 
olduğunu, hangi tezgahta kaç dakika beklediğini uçtan 
uca izleyebileceğimiz bir yapı kuruyoruz. Bu sayede 
yeni bir makine yatırımı yapmadan, sadece mevcut 
verimliliği ve sinerjiyi artırarak Türkiye’nin üretim 
potansiyelini en az yüzde 30-40 yukarı taşıyabiliriz.”

“TEKNO-FEODALIZM” UYARISI!
Dijitalleşmenin sadece donanım değil, yazılım ve 

derin öğrenme süreçlerini de kapsadığını ifade eden 
Aydın, ChatGPT ve Gemini gibi yapay zeka araçları-
nın iş süreçlerindeki etkinliğine değindi.

Sanayicilerin bu araçları kullanmasının önemini 
vurgulayan Aydın, veri güvenliği konusunda ise şu 
uyarıda bulundu: “Klasik kapitalizm dönemi yerini 
yeni bir akıma bırakıyor. Yeni dünyanın ‘tekno-feo-
dalleri’ bulut yöneticileridir. Bilgisayarlarımızı açtığı-
mızda tüm verilerimizi farkında olmadan bu yapılara 

sunuyoruz. Eğer aklımızı başımıza toplamaz ve kendi 
dijital stratejilerimizi geliştirmezsek, bu yeni sistemin 
gönüllü köleleri olma riskiyle karşı karşıya kalırız. 
KOSGEB, TÜBİTAK ve bankaların desteğiyle bu 
yolculuğu başarıyla tamamlamak zorundayız.”

“SANAYIDE YENI ‘BAYRAK                                 
FIRMALAR’ ÇIKARMALIYIZ”

IQ Vizyon Dijital Dönüşüm AŞ Yönetim Kurulu 
Başkanı Emre Hekim de Türkiye’nin dijital dönüşüm 
yolculuğunda sanayi odaklı yeni “bayrak firmalar” 
çıkarılması gerektiğini belirterek, “Türk Hava Yolları 
örneğinde olduğu gibi sanayi alanında da bayrağımı-
zı dünyanın dört bir yanında ve gönül coğrafyamızda 
dalgalandıracak güçlü kurumlar oluşturmalıyız.” dedi.

Türkiye’de dijital dönüşüm alanında faaliyet gös-
teren firma sayısının arttığına dikkati çeken Hekim, 
bu süreçte rekabetten ziyade iş birliğinin önemine 
işaret etti. Yapılan araştırmaların sektörde benzer fir-
maların olduğunu gösterdiğini aktaran Hekim, “Bu 
firmaların hiçbiri birbirine rakip değil, aksine ‘reka-
bet ederek beraber gelişenler’ olmalıdır. Hangimizin 
artı, hangimizin eksi yönü olduğunu iyi değerlendirip, 
üzerimize düşen görev ve vazifeleri yerine getirmeli-
yiz.” ifadelerini kullandı.                                    (AA)
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Sulama birliklerinden çiftçinin artan maliyetlerine, yaklaşan su krizinden yanlış ürün politikalarına kadar birçok
başlıkta uyarılarda bulunan CHP Niğde Milletvekili ve TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu

Üyesi Ömer Fethi Gürer, iktidarın merkeziyetçi anlayışının sorunları çözmek yerine derinleştirdiğini vurguladı.

OSTİM Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, “Savunma ve
havacılık sanayisinde dijital dönüşüm bir tercih değil, küresel rekabette hayatta kalma strate-

jisidir. Dijitalleşmeye ayak uyduramayanların ayakta kalması mümkün değil” dedi.

“Dijitalleşmeye ayak uyduramayanların ayakta kalması mümkün değil”

Bankacılık sektörünün
mevduatı geçen hafta arttı

Gürer: Sorun, suyu
yönetemeyen politikalardır

Tolga ALCA

Sulama birlikleriyle ilgili tartışmaların yeni olmadığı-
nı hatırlatan Ömer Fethi Gürer, 2018 yılında Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu’nda yaptıkları uya-

rıların dikkate alınmadığını söyledi. O dönemde sorunlu 
birliklerin iyileştirilmesi, iyi işleyen birliklerin ise çift-
çilerin yönetiminde kalması gerektiğini savunduklarını 
belirten Gürer, “Sulama birliklerinin Devlet Su İşleri’ne 
devredilmesine karşı çıkmıştık. ‘Sorunu olan birlikler dü-
zeltilsin, başarılı olanlar çiftçide kalsın’ dedik. Muhale-
fetin bu yapıcı önerileri dikkate alınmadı ve bugün aynı 
sorunları daha ağır şekilde yeniden konuşuyoruz” dedi. 
Türkiye’nin hızla su fakiri bir ülke konumuna sürüklendi-
ğine dikkat çeken Gürer, mevcut su yönetimi anlayışının 
sürdürülebilir olmaktan uzak olduğunu belirterek, “Sorun 
sulama birlikleri değil, suyu yönetemeyen politikalardır” 
ifadelerini kullandı. Gürer’e göre, merkeziyetçi bir yapıy-
la sulama birliklerinin işleyişine müdahale edilmesi, yerel 
ihtiyaçların ve çiftçi gerçeklerinin göz ardı edilmesine yol 
açtı.

“ÇİFTÇİ SU BEDELİNİ ÖDEYEMİYOR”
Konuşmasında çiftçinin içine sürüklendiği ekonomik 

krize de dikkat çeken CHP’li Gürer, tarımsal üretimde 
yaşanan temel sorunun gelir-gider dengesinin tamamen 
bozulması olduğunu vurguladı. Çiftçinin ürettiğinden 
para kazanamadığını, buna rağmen her geçen gün artan 
girdi maliyetleriyle karşı karşıya kaldığını söyleyen Gü-
rer, su fiyatlarındaki artışın üreticiyi daha da zorladığını 
ifade etti. İlaç, gübre, tohum, mazot, tarla kirası, traktör 
ve biçerdöver giderlerinin sürekli arttığını belirten Gürer, 
“Çiftçi artık bu maliyetlere yetişemiyor. Bir de su bedel-
leri eklenince üretim sürdürülemez hale geliyor. Oysa su, 
tarımsal verimi ve rekolteyi artıran en temel unsurdur. 
Çiftçinin suya erişimi bu kadar zorlaştırılırsa tarımda sür-
dürülebilirlikten söz edilemez” diye konuştu. Türkiye’nin 
su varlığına ilişkin çarpıcı veriler paylaşan Ömer Fethi 
Gürer, ülkenin ciddi bir su stresi yaşadığını ve bu duru-
mun artık resmi raporlara da yansıdığını belirtti. Akarçay, 
Meriç, Ergene, Küçük Menderes, Burdur, Konya Kapalı 
Havzası ve Asi Havzası’nda halihazırda su açığı bulun-
duğunu hatırlatan Gürer, bu gerçeğin Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından da kabul edildiğini söyledi. Gürer, 
2030 yılına kadar Susurluk, Kuzey Ege, Gediz, Büyük 
Menderes, Kızılırmak, Seyhan, Ceyhan, Fırat, Dicle ve 

Van Gölü havzalarında da ciddi su açığı yaşanmasının 
öngörüldüğünü belirterek, “Gelişmiş ülkelerde kişi başı-
na düşen yıllık kullanılabilir su miktarı bin 700 metreküp 
civarındayken, Türkiye’de bu rakam bin 269 metreküpe 
kadar gerilemiş durumda. Bu tablo, Türkiye’nin hızla su 
fakiri ülke kategorisine yaklaştığını açıkça gösteriyor” 
dedi.

“GÖLLER KURUYOR,                                          
YER ALTI SULARI ALARM VERİYOR”

Türkiye genelinde su kaynaklarının hızla tükendiğine 
dikkat çeken Gürer, göllerin ve yer altı sularının alarm 
verdiğini söyledi. Türkiye’de bulunan 240 gölden 186’sı-
nın büyük ölçüde kuruduğunu ifade eden Gürer, yer altı 
su seviyelerindeki dramatik düşüşe de dikkat çekti. Yer 
altı sularının çekilmesi nedeniyle obruk oluşumlarının 
arttığını belirten Gürer, “Türkiye genelinde 2 bin civa-
rında obruk oluştu. Bunların yaklaşık 600’ü yalnızca 
Konya’da bulunuyor. Yer altı sularına ulaşmak için artık 
150-200 metre derinlikten su çekmek zorunda kalıyoruz. 
Bu tablo, mevcut su politikalarının sürdürülemez oldu-
ğunu açıkça ortaya koyuyor” diye konuştu. Suyun doğru 
yönetilebilmesi için tarım politikalarıyla entegre bir plan-
lama yapılması gerektiğini vurgulayan CHP Niğde Mil-
letvekili Ömer Fethi Gürer, su tüketimi yüksek ürünlerin 
yanlış bölgelerde ekilmesinin krizi derinleştirdiğini söy-
ledi. Kuru tarım alanlarında suyu çok tüketen ürünlerin 
yaygınlaştırıldığını ifade eden Gürer, “Tarımda suya göre 
ürün deseni oluşturulması şarttır. Suyun bol olduğu böl-
gelerde suya duyarlı ürünler, suyun kısıtlı olduğu alanlar-
da ise kuru tarıma uygun ürünler desteklenmelidir” dedi. 
Ayrıca Akdeniz ve Karadeniz’e boşa akan suların, Ana-
dolu’nun su sıkıntısı yaşayan bölgelerine yönlendirilme-
sine yönelik yatırımların önemine dikkat çeken Gürer, bu 
konuda yıllardır gerekli adımların atılmadığını söyledi.

“RUHSATSIZ KUYULAR                                        
ÇİFTÇİYİ KİLİTLİYOR”

Su krizinin çiftçinin finansmana erişimini de doğru-
dan etkilediğini belirten Gürer, tarımda kullanılan ku-
yuların önemli bir bölümünün ruhsatsız olmasının ciddi 
mağduriyetler yarattığını dile getirdi. Ruhsatı olmayan 
çiftçilerin bankalardan kredi kullanamadığını ifade eden 
Gürer, bu durumun modern sulama sistemlerine geçişi de 
engellediğini söyledi. “Ruhsatı olmadığı için kredi ala-
mıyor, kredi alamadığı için damlama ve yağmurlama su-

lamaya geçemiyor. Bu nedenle hala salma sulama, yani 
vahşi sulama yapılıyor” diyen Gürer, modern sulama sis-
temleriyle önemli ölçüde su tasarrufu sağlanabileceğini 
vurguladı. Yağmurlama sulama ile yüzde 35, damlama 
sulama ile ise yüzde 65 oranında su tasarrufu sağlanabile-
ceğini hatırlatan Ömer Fethi Gürer, iktidarın bu alanlara 
yeterli yatırım yapmadığını söyledi. Merkeziyetçi yö-
netim anlayışının yerel ihtiyaçları göz ardı ettiğini ifade 
eden Gürer, “Her yerden ne sağlarım anlayışıyla hareket 
eden bir siyasi iktidar var. Bu yaklaşım su sorununu çöz-
mek yerine daha da derinleştiriyor” değerlendirmesinde 
bulundu. Gürer, suyun yalnızca ekonomik bir meta olarak 
değil, stratejik ve yaşamsal bir kaynak olarak ele alınması 
gerektiğini vurgulayarak, uzun vadeli, bilimsel ve çiftçi 
odaklı su politikalarının acilen hayata geçirilmesi çağrı-
sında bulundu.

Bankacılık sektörünün toplam mevduatı, 
16 Ocak ile biten haftada önceki haftaya 
göre 504 milyar 670 milyon 265 bin lira 

artışla 28 trilyon 625 milyar 389 milyon 559 bin 
liraya yükseldi. Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB), haftalık para ve banka ista-
tistiklerini açıkladı.

Buna göre, bankacılık sektörünün toplam 
mevduatı, 16 Ocak ile biten haftada yüzde 1,8 
artışla (504 milyar 670 milyon 265 bin lira) 28 
trilyon 120 milyar 719 milyon 294 bin liradan 
28 trilyon 625 milyar 389 milyon 559 bin liraya 
çıktı.

Aynı dönemde bankalardaki Türk lirası (TL) 
cinsi mevduat yüzde 2,9 artarak 15 trilyon 594 
milyar 869 milyon 61 bin liraya çıkarken ya-
bancı para (YP) cinsinden mevduat önceki sevi-
yesinin yüzde 1,6 üzerinde 9 trilyon 577 milyar 
900 milyon 458 bin lira oldu.

Bankalarda bulunan toplam YP mevduatı 
geçen hafta 260 milyar 34 milyon dolar düze-
yinde gerçekleşirken bu tutarın 222 milyar 606 
milyon doları yurt içinde yerleşik kişilerin he-
saplarında toplandı.

Yurt içi yerleşiklerin toplam YP mevduatın-
da, parite etkisinden arındırılmış veriler dikkate 
alındığında, 16 Ocak itibarıyla 548 milyon do-
larlık artış görüldü.

YURT IÇI YERLEŞIKLERIN                       
TÜKETICI KREDILERI AZALDI

Bankacılık sektöründe yurt içi yerleşiklerin 
tüketici kredileri, geçen hafta yüzde 1,3 azalışla 
5 trilyon 622 milyar 977 milyon 420 bin liraya 
geriledi.

Söz konusu kredilerin 683 milyar 745 mil-
yon 308 bin lirası konut, 49 milyar 384 milyon 
352 bin lirası taşıt, 2 trilyon 178 milyar 91 mil-
yon 601 bin lirası ihtiyaç kredileri, 2 trilyon 711 
milyar 756 milyon 159 bin lirası ise bireysel 
kredi kartlarından oluştu.

Bankacılık sektörünün Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası dahil toplam kredi hacmi de 
16 Ocak ile biten haftada 46 milyar 379 milyon 
215 bin lira artarak 22 trilyon 451 milyar 966 
milyon 514 bin liraya yükseldi.                  (AA)

Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi mülkiyetine kayıtlı ve tabloda belirtilen

İli	 İlçesi	 Mahallesi	 Ada/ Parsel No	 Vasfı	 Açık Alan  yüzölçümü (m2)	 İhale Tarih ve Saati	 Muhammen Bedel (TL)	 % 3 Geçici Teminat (TL)
	 		 	 	 	 	  	 	 	 	 	 	 	 	 KDV hariç (Aylık)	 (Yıllık muhammen bedel üzerinden)
İzmir	 Bayraklı	 Salhane	 40058/2	 Arsa	 8.785,00 m²	 09.02.2026 Saat 10:00	 Aylık net 3.410.000,00 TL	 1.227.600,00 TL

T.C. POSTA VE TELGRAF TEŞKİLATI ANONİM ŞİRKETİ
PTT AŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DAHİLİNDE BULUNAN TAŞINMAZIN KİRAYA VERME İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2386041

1. İli, İlçesi, Mahalle, Ada, Parsel, Yüzölçümü, muhammen bedeli ile geçici teminat bedeli yukarıda 
yazılı olan taşınmaz İlanlı Açık İhale Usulü ile kiraya verilecektir.
2. İhalenin yapılacağı yer: PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığı Sanayi Caddesi E Blok 
No:9 K:5 Toplantı Salonu
İrtibat telefon no: 0312 509 50 00-4734
Fax no: 0312 309 55 08
3. İhale konusu taşınmazların kiraya verilmesine ait idari şartnamesi, bilgiler ve teklif mektubunun 
örneği PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığından çalışma saatleri olan 08:30/12:30-
13:30/17:30 içerisinde görülebilir ve varsa vergisi dahil 10.000,00 TL (On Bin TL) karşılığı temin 
edilebilir. İhaleye katılacakların ihale dokümanlarını satın almaları zorunludur.
İhale doküman temin bedeli olan 10.000,00 TL (On Bin TL) bedel, PTT AŞ’ nin T.C. Ziraat Bankası 
Ankara Kamu Kurumsal Şubesi nezdindeki TR980001001745000018418761 nolu Iban hesabına 
açıklama kısmına ihaleye ilişkin bilgilerin (İl, İlçe, Mahalle, Ada, Parsel) yazılarak yatırılması ve 
işleme ilişkin dekontu ile yukarıdaki adrese başvurulması halinde ihale dokümanı temin edilir.
4. İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için teklif mektubu ile birlikte taşınmazın yıllık muhammen 
bedeli üzerinden %3 (yüzde üç) oranında geçici teminatın yatırıldığına dair makbuzun aslı, 6. mad-
dede belirtilen evraklar ile birlikte en geç son teklif verme, 09.02.2026 tarih ve 10:00 saatine kadar 
PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığına elden teslim edilmesi veya iadeli taahhütlü 
olarak posta vasıtasıyla gönderilmesi gerekmektedir.
5. Postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
6. İhaleye Katılabilmek İçin Gerekli Belgeler
6.1 İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları 
gerekir.
a) Gerçek kişiler için;
i. Kanuni ikametgah belgesi,
ii. Nüfus cüzdanı sureti.
b) Tebligat için adres beyanı,
c) Tüzel kişi olması halinde tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge aslı veya noter tasdikli 

sureti,
ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi ve imza sirküleri,
i. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
ii. Tüzel kişi olması halinde, şirket ortaklarının hisse durumlarını ve şirketteki görevlerini belirten 
son    durumunu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi aslı ve tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
d) Şekli ve içeriği kira şartnamesinde 19. maddede belirtilen esaslara göre hazırlayacağı teklif 
mektubu,
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
f) Tabloda yazılan miktarda geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz,
g) Her sayfası imzalı şartname, (Ortak girişim olması halinde şartnameler ortakların tamamı tara-
fından imzalanacaktır.)
ğ) İhale dokümanı satın alındığına dair makbuz,
h) İş ortaklığı beyannamesi.
6.2 İhaleye gireceklerin tevdi edecekleri belgeler asıl veya aslı noterce görülmüş tasdikli sureti 
olacaktır.   (Fotokopi olarak verilecek belgeler hiç verilmemiş sayılacaktır.) İsteklilerin ihaleye sun-
muş olduğu belgelerden herhangi birinde adresini gösteren evrak içermesi halinde adres beyanı 
aranmayacaktır.
6.3 İhaleye katılacakların ortak girişim olması halinde (a), (b), (c), (ç), (e) maddelerinde belirtilen 
belgeleri ayrı ayrı sunulacaktır.
7. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (yüz seksen) takvim günüdür.
8. Taşınmazın kiraya verilmesi ile ilgili ihale üst tabloda belirtilen gün ve saatte PTT AŞ Genel Mü-
dürlüğünde yapılacaktır.
9. PTT AŞ, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp ihaleyi yapıp yapmamakta, dilediğine 
yapmakta ya da ihalenin herhangi bir aşamasında iptal etmekte serbesttir.
İlan olunur.



Prof. Dr. Ömer Faruk Şimşek, “Dijital detoks, modern yaşamın zihinsel yorgunluğuna karşı 
etkili bir denge mekanizmasıdır. Ekran süresindeki artış zihinsel dengeyi tehdit ediyor” dedi.

Tolga ALCA

Dijital teknolojilerin günlük yaşamın merkezine 
yerleşmesiyle birlikte bireylerin ekran karşı-
sında geçirdiği süre son yıllarda dikkat çekici 

biçimde arttı. Akıllı telefonlar, tabletler, bilgisayarlar 
ve sosyal medya platformları, iletişimden eğlenceye, 
eğitimden çalışma hayatına kadar pek çok alanda haya-
tı kolaylaştırırken; uzmanlara göre kontrolsüz ve uzun 
süreli kullanım, zihinsel ve psikolojik sağlık üzerinde 
ciddi riskler barındırıyor. Dikkat dağınıklığı, stres ar-
tışı, uyku bozuklukları, odaklanma sorunları ve sosyal 
ilişkilerde zayıflama, dijital çağın en yaygın sorunları 
arasında yer alıyor. Psikoloji Uzmanı Prof. Dr. Ömer 
Faruk Şimşek, özellikle pandemi sonrası dönemde ek-
ran süresinin kalıcı biçimde arttığına dikkat çekerken, 
bu durumun yalnızca fiziksel yorgunlukla sınırlı kal-
madığını; bireylerin zihinsel dayanıklılığını, duygusal 
dengesini ve yaşam kalitesini doğrudan etki-
lediğini vurguladı. Bu noktada “dijital detoks” 
kavramı, zihinsel dengeyi yeniden kurmak ve 
teknolojiyle daha sağlıklı bir ilişki geliştirmek 
açısından önemli bir yöntem olarak öne çıkıyor.

“BEYİN SÜREKLİ UYARILMA                                
HALİNDE KALIYOR”

Psikoloji Uzmanı Prof. Dr. Ömer Faruk Şim-
şek, dijital cihazlara uzun süre maruz kalmanın 
özellikle genç yetişkinler ve ergenler üzerinde 
belirgin etkiler yarattığını belirterek, beynin 
dinlenme kapasitesinin giderek azaldığını ifade 
etti. Prof. Dr. Şimşek, “Gün boyu ekranlara ma-
ruz kalan bireylerin beyinleri neredeyse hiç dur-
maksızın uyarılıyor. Bildirimler, sosyal medya 
akışı, mesajlar ve sürekli değişen görseller, dik-
kat sistemini parçalayarak zihinsel yorgunluğu 
artırıyor. Bu durum, bireyin odaklanma beceri-
sini zayıflatırken aynı zamanda içsel dengeyi de 
bozuyor” dedi. Dijital uyaranların sürekliliğinin 
beynin doğal ritmini sekteye uğrattığını vurgu-
layan Şimşek, dikkat kesintilerinin bireylerde 
huzursuzluk, sabırsızlık ve tahammülsüzlük gibi 
duygusal tepkileri de artırdığını kaydetti.

“DOPAMİN DENGESİ BOZULUYOR”
Prof. Dr. Ömer Faruk Şimşek’e göre ekran 

süresindeki artış, beynin ödül sistemi üzerinde 
de önemli etkiler yaratıyor. Sosyal medya beğe-
nileri, bildirim sesleri ve anlık geri bildirimler, 
dopamin salgısını tetikleyerek kısa süreli haz 

sağlıyor. Ancak bu durum, uzun vadede dopamin den-
gesinin bozulmasına neden oluyor. Prof. Dr. Şimşek, bu 
süreci şu sözlerle değerlendirdi: “Beyin, sürekli hızlı 
ve yoğun uyaranlara maruz kaldığında, doğal ödül me-
kanizması zarar görüyor. Bu da bireylerde motivasyon 
kaybı, keyif alamama, huzursuzluk ve dikkatini uzun 
süre sürdürememe gibi sorunlara yol açıyor. Dijital de-
toks, beynin bu döngüden çıkmasına ve yeniden denge 
kurmasına yardımcı olan önemli bir araçtır.” Araştır-
malar, dijital cihazlardan yayılan mavi ışığın melatonin 
hormonunun salgılanmasını baskıladığını ve bu duru-
mun uyku kalitesini ciddi biçimde düşürdüğünü ortaya 
koyuyor. Prof. Dr. Ömer Faruk Şimşek, özellikle yat-
madan önce ekran kullanımının uykuya dalma süresini 
uzattığını, gece uyanmalarını artırdığını ve dinlendirici 
uykunun önüne geçtiğini belirtti. Prof. Dr. Ömer Faruk 
Şimşek, uyku bozukluklarının ise gün içindeki ener-
ji düzeyini, bilişsel performansı ve duygusal dengeyi 

olumsuz etkilediğine dikkat çekti. Uzun vadede kronik 
yorgunluk, kaygı bozuklukları ve stresle ilişkili prob-
lemlerin daha sık görüldüğü ifade etti.

“TEKNOLOJİDEN KAÇIŞ DEĞİL,                         
BİLİNÇLİ KULLANIM”

Prof. Dr. Ömer Faruk Şimşek, dijital detoksun sık-
lıkla yanlış anlaşıldığını belirterek, bu uygulamanın 
teknolojiyi tamamen terk etmek anlamına gelmediğini 
vurguladı. Şimşek, “Dijital detoks, teknolojiyle ara-
mıza sağlıklı bir mesafe koymayı öğretir. Amaç dijital 
dünyayı reddetmek değil; teknolojiyle olan ilişkimizi 
yeniden tanımlamaktır. Kişi, teknolojiyi nasıl ve ne 
kadar kullandığını fark ettiğinde, dijital araçları ken-
di yaşam ritmine uygun hale getirebilir” dedi. Günün 
belirli saatlerinde ekranlardan uzaklaşmanın, sosyal 
medya kullanımını bilinçli biçimde sınırlandırmanın ve 
çevrimdışı etkinliklere yönelmenin zihinsel yenilenme 
açısından büyük fayda sağladığını ifade eden Şimşek, 
doğayla temas, fiziksel hareket ve yüz yüze sosyal et-
kileşimlerin psikolojik dayanıklılığı güçlendirdiğini 
söyledi. Yapılan bilimsel araştırmalar, düzenli dijital 
detoks uygulayan bireylerde stres seviyelerinin azaldı-
ğını, dikkat süresinin uzadığını ve uyku kalitesinin be-
lirgin biçimde arttığını ortaya koyuyor. Aynı zamanda 
bireylerin yaşam doyumunun yükseldiği, kişilerarası 
ilişkilerde daha sağlıklı ve derin bağlar kurabildiği be-
lirtiliyor. Prof. Dr. Ömer Faruk Şimşek, ekran süresi-
ni yönetmenin yalnızca bireysel ruh sağlığı açısından 
değil, toplumsal ilişkiler ve iletişim kalitesi açısından 
da büyük önem taşıdığını vurguladı. Dijital detoksun, 
bireyin kendi iç dünyasıyla temas kurmasını kolaylaş-
tırarak öz farkındalığı artırdığını ifade etti. 

“DENGEYİ KURMAK BİZİM ELİMİZDE”
Prof. Dr. Şimşek, açıklamalarını şu sözlerle tamam-

ladı: “Teknoloji çağında tamamen kopmak mümkün 
değil. Ancak dengeyi kurmak bizim elimizde. Dijital 
detoks, bireyin hem zihinsel hem duygusal kapasitesini 
yenileyen bir öz farkındalık sürecidir. Ekran süresini 
kontrol altına almak, dijital çağın hızına karşı kendimi-
ze alan açmak anlamına gelir. Bu farkındalık, modern 
yaşamın getirdiği zihinsel yorgunluğu azaltmanın ve 
sürdürülebilir bir ruhsal denge kurmanın en etkili yol-
larından biridir.”

“Ekran süresindeki artış
zihinsel dengeyi tehdit ediyor”

“Sigara içilen alanlarla 
ilgili yeni mevzuat

hazırlanıyor
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CUMAS A Ğ L I K - B İ L İ M- E Ğ İ T İ M

Hayat 	 Akyurt 	 (312) 844 - 1075
Talat 	 Altındağ 	 (312) 310 - 5472
Alemdağ 	 Altındağ	  (312) 377 - 0533
Çalışkan	  Ayaş	  (312) 712 - 1829
Büşra Yalçın 	 Bala	  (531) 329 - 0908
Mesut 	 Beypazarı	  (312) 763 - 2123
Gözükara 	 Çankaya 	 (312) 481 - 8826
Meray 	 Çankaya 	 (312) 480 - 8089
Hazar 	 Çankaya	  (312) 213 - 2191
Mavi Düş 	 Çankaya	  (312) 514 - 0088
Çakır 	 Çankaya	  (312) 212 - 7026
Ece Yağmur	  Çankaya 	 (312) 241 - 6763
Kutlu	  Çankaya	  (505) 686 - 9494
Sılam	  Çankaya	  (312) 320 - 4700
Bülten	  Çankaya	  (312) 426 - 6547
Parçal 	 Çankaya 	 (506) 275 - 2405
Deva 	 Çubuk 	 (312) 837 - 1334
Esra 	 Elmadağ	  (312) 543 - 4194
Yılmaz	  Elmadağ	  (312) 866 - 3771
Ay Ata 	 Etimesgut	  (541) 878 - 0998
Yeşilova 	 Etimesgut 	 (505) 891 - 6796
Delfin 	 Etimesgut 	 (312) 577 - 9007
Özel İlgim	  Etimesgut	  (312) 245 - 4488
Yaşin 	 Gölbaşı 	 (312) 512 - 9020

Arınmış 	 Güdül 	 (530) 117 - 8589
Ilgın 	 Haymana 	 (312) 658 - 1189
Esma 	 Kahramankazan	  (537) 427 - 8248
Yeni Ayşem 	 Kalecik	  (312) 857 - 0859
Birsen	  Keçiören 	 (312) 322 - 6717
Yıldırım	  Keçiören 	 (533) 191 - 2191
Alpnur 	 Keçiören	  (312) 380 - 8000
Kanuni 	 Keçiören 	 (312) 580 - 5000
Nane	  Kızılcahamam 	 (534) 426 - 9156
Boğaziçi 	 Mamak	  (312) 368 - 7037
Çöllü 	 Mamak 	 (312) 368 - 1079
Zeynep Ulucan	  Mamak	  (312) 865 - 2637
Uğur 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 3536
Erdem 	 Polatlı 	 (312) 623 - 9797
Uzman	 Pursaklar 	 (312) 527 - 4664
Fetih 	 Şereflikoçhisar	  (312) 686 - 3636
Taha 	 Sincan	  (551) 830 - 1359
Mert 	 Sincan	  (507) 127 - 0620
Nazlıoğlu 	 Sincan 	 (541) 381 - 3890
Akkaya 	 Sincan	  (312) 543 - 3995
Temelli Pınar 	 Sincan	  (555) 036 - 1726
Nakipoğlu 	 Yenimahalle	  (312) 999 - 6725
Orkun 	 Yenimahalle 	 (312) 343 - 8205
Burcu	  Yenimahalle 	 (312) 256 - 5657

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Atılım Üniversitesi İhale Yönetmeliği kapsamında Açık İhale Usulüne göre ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır.
İKN: 2026/004
1- İdarenin
a) Adres	 : Atılım Üniversitesi Kampüsü / Kızılcaşar Mahallesi - 06836 		
		  İncek / Ankara
b) Telefon Numarası	 : 0 312 586 81 68
c) E-posta adresi	 : levent.dogmusoz@atilim.edu.tr
d) İhale Dokümanın temin adresi	 : Atılım Üniversitesi Satınalma Direktörlüğü /Kızılcaşar Mah./		
		  İncek /Ankara
e) İlgili personelin Adı/Soyadı	 : M. Levent DOĞMUŞÖZ (Satın Alma Müdür Yrd.)
2 – İhale Konusu Hizmet Alımının
a) Adı: Sosyal Medya Yönetimi ve Danışmanlığı Hizmet Alım İşi
b) Niteliği, türü ve miktarı	 : Ayrıntıları İdarede bulunan İhale dokümanı Teknik Şartname-
de belirtilen Üniversitenin sosyal medya mecralarında yapılacak iletişim stratejisi, stratejinin plan-
laması ve yürütülmesi, metin ve tasarım danışmanlığı, dijital hukuk danışmanlığı, sosyal medyada 
Üniversite için gündem raporlaması işleri
c) Yapılacağı Yer	 : Atılım Üniversitesi Kampüsü / Kızılcaşar Mahallesi – 06836 	
		  İncek/Ankara
d) Süresi 	 : Sözleşme tarihinden itibaren 12 (On iki) Ay
3 – İhale
a) Tarih ve saati	 : 30.01.2026 – 14:30
b) İhalenin yeri	 : Atılım Üniversitesi Kampüsü İdari Bina Toplantı Salonu
		  Kızılcaşar Mahallesi/Gölbaşı/ANKARA
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak 
kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri;
4.1.1.1. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.1.2. Tüzel kişi olması halinde Ticaret Sicil Gazetesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. Kesinleşmiş sosyal güvenlik prim ve/veya vergi borcu olmadığına dair belgeler.
Kesinleşmiş sosyal güvenlik prim borcu olup olmadığı hususunda Kamu İhale Genel Tebliği Md. 
17.3, kesinleşmiş vergi borcu olup olmadığı hususunda Kamu İhale Genel Tebliği Md. 17.4 uygu-
lanacaktır.
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgeler:
İsteklinin Yurt içinde Devlet veya Vakıf üniversitelerine taahhüt edilen ihale konusu iş ile aynı 
olmak şartıyla İhale ilan tarihinden geriye doğru son 1 (Bir) yıl içerisinde tek bir kuruma en az 
en az 3.000.000.-TL tutarından az olmamak üzere iş deneyimini gösteren belgelerin sunulması 
zorunludur.

4.3.2. İstekli Firmanın İhale ilan tarihi itibariyle Ankara’da yerleşik ofis ve çalışanlarının bulunması 
ve bunlara dair tevsik edici belgeleri İhale teklif dosyasında sunması gerekmektedir.
4.3.3. İstekli Firmanın bünyesinde İhale ilan tarihi itibariyle en az 1 adet Metin Yazarı, 1 adet ileti-
şim Stratejisti,1 adet Dijital İletişim Uzmanı ve 1 Adet Dijital Hukuk alanında Uzman Avukat bulun-
malı ve bunlara dair SGK belgelerini ihale teklif dosyasında sunmalıdır.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Yurt içinde Devlet veya Vakıf üniversitelerine taahhüt edilen ihale konusu iş ile aynı olmak 
şartıyla Sosyal medya mecralarında yapılacak iletişim stratejisi, stratejinin planlaması ve yürütül-
mesi, metin ve tasarım danışmanlığı, dijital hukuk danışmanlığı, sosyal medyada gündem rapor-
laması işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhale sadece yerli isteklilere açıktır.
7. İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
7.1. İhale dokümanı, idarenin adresinde görülebilir ve 1.000,00.-TL (BinTürklirası) bedel karşılığı 
(Doküman bedeli: Denizbank Ankara Ticari Merkez Şubesi Atılım Üniversitesi Hesabı/İban No: 
TR060013400000280383200534 No’lu hesaba - Firma Bilgileri ve Ödemeye ilişkin İhale Konusu 
işin adı ve İhale kayıt numarası yazılarak- ödeme yapılmalıdır) Atılım Üniversitesi Satınalma Di-
rektörlüğü - Kızılcaşar Mahallesi/İncek/Ankara adresinden İhale gününden bir gün öncesine kadar 
satın alınabilir.
7.1.1. İhaleye teklif verecek olan isteklilerin İhale Dokümanını İhale gününden bir gün öncesine 
kadar almaları (İhale günü Doküman satışı yapılmayacaktır.) ve dokuman bedeline ait banka de-
kontu ile İstekli firma yetki belgeleriyle birlikte gelmeleri zorunludur. (İstekli adına olmayan ödeme 
dekontları kabul edilmeyecek, yetki belgesi olmayan kişilere ihale doküman satışı yapılmayacaktır)
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar Atılım Üniversitesi Satınalma Direktörlüğü–Kızılcaşar Ma-
hallesi/İncek/ Ankara adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta 
vasıtasıyla da gönderilebilir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kalemi için teklif edilen birim fiyatlarının miktarlarla çarpımı sonucu 
bulunan toplam bedel üzerinden birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucu, ihale üzerinde 
bırakılan istekliyle her bir iş kalemi için teklif edilen birim fiyatların miktarlarla çarpımı sonucu bu-
lunan toplam bedel üzerinden birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
9.1. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
10. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
11. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (doksan) takvim günüdür.
12. İş ortaklığı/Adi ortaklık veya Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
13. İhale konusu hizmet alımı 4734 Sayılı Kamu İhale Kanunu ile 4735 Sayılı Kamu İhale sözleş-
meleri Kanununa tabi değildir.
14. Diğer Hususlar: İhale Yönetmeliği’nin 29. Maddesinde öngörülen açıklama istenmeksizin eko-
nomik açıdan en avantajlı teklif üzerinde bırakılacaktır.

İHALE İLANI 
SOSYAL MEDYA YÖNETİMİ VE DANIŞMANLIĞI HİZMET ALIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2385850

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, “Sigara içilen 
alanları ve sigara içme görüntülerini azaltmaya 
yönelik bir mevzuat çalışmamız var. En kısa sü-

rede Meclis’e sunacağız.” dedi.
Memişoğlu, 2010’lu yıllarda Türkiye’de kapsamlı 

bir çalışmayla sigara ile mücadele dönemi yaşandığı-
nı, ancak son dönemde özellikle gençler ile kadınlar 
arasında sigara kullanım oranlarında yeniden artış gö-
rüldüğünü söyledi. Bu tabloya karşı “koruyucu sağlık” 
kapsamında, sigara bırakma poliklinikleri ve mobil 
sigara timleri aracılığıyla bir mücadele başlattıkları-
nı aktaran Memişoğlu, tütünle mücadelede öncelikli 
hedeflerinin yasak ve cezadan çok bireyin isteyerek 
bırakmasını sağlamak olduğunu söyledi. Sigara içilen 
alanların ve sigara kullanımının görünürlüğünü azalt-
maya yönelik bir mevzuat çalışması yürüttüklerini 
anımsatan Memişoğlu, “Sigara içilen alanları ve siga-
ra içme görüntülerini azaltmaya yönelik bir mevzuat 
çalışmamız var. En kısa sürede Meclis’e sunacağız.” 
ifadelerini kullandı.

Memişoğlu, şöyle devam etti: “Sigaranın görü-
nürlüğünü azaltmamız lazım. Sigara içenin de sigara 
ile ilgili materyallerin de görünürlüğünün azalması 
için bir kanun taslağı oluşturuyoruz. Bazen sigara iç-
meyenler de mağdur oluyor. Onun için biz bu konuda 
geniş kapsamlı bir kanun taslağı hazırlığının içindeyiz. 
Bu kanun taslağı hem sigara içenleri hem de sigara 
içenlerin görünürlüğünü azaltmaya yönelik. Özellikle 
çocuklarımızın ve gençlerimizin sigarayı görünür, san-
ki doğal bir kullanım materyaliymiş gibi algılamasını 
istemiyoruz.”

Türkiye’de tütün kullanımının halen yüzde 33 
bandında seyrettiğine ve her üç kişiden birinin sigara 
içtiğine dikkati çeken Memişoğlu, “Biz bunu yarı ya-
rıya azaltma hedefiyle hareket ediyoruz ve azaltmak 
zorundayız. Akciğer hastalıklarından uyku kalitesine, 
astımdan damar hastalıklarına kadar sigaranın olum-
suz etkileri biliniyor. Bu bir alışkanlık ve toplum ola-
rak bunu bırakmamız gerekiyor.” diye konuştu.

Memişoğlu, kumar ve yasa dışı bahisle mücadele-
de Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatı 
ve Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın ko-
ordinasyonu ile çalışmalar yürütüldüğünü belirterek, 
şunları kaydetti: “İnternet ve sosyal medya çok kap-
samlı bir alan. Gençler bütün dünyayı tanıyor. Her 
türlü dezenformasyona ve saldırıya açık durumdalar. 
‘İnterneti kapat, onu kullanma, bu yasaktır’ demekten 
ziyade çocuklara kontrolü nasıl sağlayacaklarını öğ-
retmeyi ve dijital bağımlılıktan kurtulmanın yollarını 
anlatmayı amaçlayan bir program uyguluyoruz. Bu 
programı aile hekimliklerinde ve Sağlıklı Hayat Mer-
kezlerimizde hayata geçireceğiz. Devletin kumar ve 
internette kötü alışkanlıklarla ilgili bir politikası oluş-
turuluyor.”

“2026 KPSS’DEN SONRA ATAMA                           
YAPMAYI HEDEFLIYORUZ”

“Bizden önce ambulansların lastiği yoktu” sözleri-
nin hatırlatılması üzerine, Memişoğlu, bu ifadeyi eleş-
tiri amacıyla değil, genç kuşaklara geçmişteki şartları 
hatırlatmak için kullandığını ve bunu bizzat yaşayan 
bir hekim olarak söylediğini ifade etti.

Türkiye’de 2002’de 348 ambulans bulunduğunu, 
bugün bu sayının 6 bin 800’e ulaştığını aktaran Me-
mişoğlu, o dönemde yılda yaklaşık 300 bin hastanın 
ambulansla taşındığını, bugün bu sayının 7 milyona 
çıktığını belirtti. Memişoğlu, “Yeni atama yolda mı?” 
sorusuna, “Belirli bir kontenjanımız var, yeni hasta-
nelerimizi açıyoruz. Geçen yıl yaklaşık 37 bin hekim 
dışı personel aldık. Son atamadan sonra artık bunu 
yeni KPSS’ye göre atayacağız 2026’da. Bunu 2026 
KPSS’den sonra hedefliyoruz.” şeklinde yanıt verdi.

“RANDEVU BEKLEYEN HASTA                       
SAYISI 300-400 BINE DÜŞTÜ”

Randevu sorununu önemli ölçüde azalttıklarını 
vurgulayan Memişoğlu, “Yoğunluk yaşanan branşlar-
da cihaz altyapısını artırdık, hekim atamalarını buna 
göre planladık. Randevu bekleyen hasta sayısı 3,5-4 
milyon bandından 300-400 bine düştü.” dedi.      (AA)
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Kanser Aşısı ve İmmünoterapi Araştırmaları Merkezi İçin Atmp Kapsamında Gerekli Üretim Yeri 
İzin, Gmp ve Atmp’ye Özgü Gdp Uyumlu Sistemlerin Kurulmasına Yönelik Teknik Dökümantasyo-
nel Danışmanlık Hizmeti alımı işi, 4734 sayılı Kamu ihale Kanunu’nun 3. maddesi (f) bendi ile ek 
11. maddesi hükümlerine dayanılarak hazırlanan 21/03/2025 tarihli 2025/9652 sayılı kararname 
eki esaslarının 7/2 maddesi uyarınca pazarlık usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı 
bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale kayıt numarası	 :2026/99722
1-İdarenin	
a) adresi	 :Gazi Üniversitesi Rektörlüğü Bilimsel Araştırma
	  Projeleri Birimi 06500 Teknikokullar/ANKARA
b) telefon numarası	 :0 312 202 23 56
c) elektronik posta adresi	 :bap@gazi.edu.tr
2-İhale konusu hizmetin	
a) niteliği, türü ve miktarı	 : 1 Adet Kanser Aşısı ve İmmünoterapi Araştırmaları Merkezi 
İçin Atmp Kapsamında Gerekli Üretim Yeri İzin, Gmp ve Atmp’ye Özgü Gdp Uyumlu Sistemlerin 
Kurulmasına Yönelik Teknik Dökümantasyonel Danışmanlık Hizmeti
b) teslim yeri	 : Gazi Üniversitesi Tıp Fakültesi İmmünoloji Anabilim dalı
c) teslim tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasından itibaren 90 (doksan) takvim    
günüdür.
3-İhalenin	
a) yapılacağı yer	 : Gazi Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi
b) tarihi ve saati	 : 11.02.2026, saat: 14:00

4- İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak 
kriterler:
4.1- İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1. Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası veya ilgili Meslek Odası Bel-
gesi;
1) Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odasından ya da Esnaf ve 
Sanatkarlar Odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, odaya kayıtlı 
olduğunu gösteren belge,
2) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya Sanayi Oda-
sından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı 
olduğunu gösterir belge,
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri;
1) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
 2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel 
kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin 
tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek 

üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tas-
dikli imza sirküleri,
4.1.3. İdare şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu,
4.1.4. İdari şartnamede belirlenen geçici teminata ilişkin standart forma uygun geçici teminat mek-
tubu veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların Saymanlık ya da Muhasebe Müdürlük-
lerine(Gazi Üniversitesi Strateji Geliştirme Daire Başkanlığının T.C.Halk Bankası Kampüs Şubesi 
nezdinde bulunan Hesap No: 1294-06100001 ve/veya TR20 0001 2001 2940 0006 1000 01 İBAN 
numarasına-İhale Kayıt No, ihale adı ve istekli bilgileri yazılarak-) yatırıldığını gösteren makbuzlar,
4.1.5. Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter 
onaylı vekaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.6. İsteklinin ortak girişim olması halinde idari şartname ekinde yer alan standart forma uygun 
iş ortaklığı beyannamesi,
4.1.7. İhale dökümanının satın alındığına dair belge,
İsteklinin iş ortaklığı olması halinde (4.1.1) ve (4.1.2)’de yer alan belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı 
verilmesi zorunludur.
4.2- Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. Teknik Şartnameye cevap (Şartnamenin bütün maddelerine yazılı olarak) verilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6-İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7-İhale dokümanının görülmesi ve satınalınması:
7.1- İhale dökümanı Gazi Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi 06500 Teknikokullar/AN-
KARA adresinde görülebilir ve Gazi Üniversitesi Strateji Geliştirme Daire Başkanlığının T.C.Halk 
Bankası Kampüs Şubesi nezdinde bulunan Hesap No: 1294-06100001 ve/veya TR20 0001 2001 
2940 0006 1000 01 İBAN numarasına 500 (beşyüztürklirası).-Türk Lirası yatırılarak alınan imzalı 
banka onaylı dekont karşılığı aynı adresten satın alınabilir.
7.2- İhaleye teklif verecek olanların ihale dökümanını satın almaları zorunludur.
8-Teklifler 11/02/2026, saat 14:00‘a kadar Gazi Üniversitesi Rektörlüğü Bilimsel Araştırma Proje-
leri Birimi 06500 Teknikokullar/ANKARA adresine elden teslim edilebileceği gibi aynı adrese iadeli 
taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
9- İstekliler tekliflerini, götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu, üzerine ihale yapılan 
istekliyle toplam bedel üzerinden götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda Ge-
çici Teminat vereceklerdir.
11-Verilen tekliflerin geçerlik süresi, ihale tarihinden itibaren en az 60 (altmış) takvim günü olma-
lıdır.
12- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
13- İhalemiz 4734-4735 sayılı Kanun hükümlerine tabi olmayıp, 21.03.2025 tarih ve 2025/9652 
sayılı kararname eki esasları hükümlerine göre yapılacaktır.

1 ADET KANSER AŞISI ve İMMÜNOTERAPİ ARAŞTIRMALARI MERKEZİ İÇİN ATMP KAPSAMINDA GEREKLİ
ÜRETİM YERİ İZİN, GMP ve ATMP’YE ÖZGÜ GDP UYUMLU SİSTEMLERİN KURULMASINA YÖNELİK TEKNİK 

DÖKÜMANTASYONEL DANIŞMANLIK HİZMETİ SATINALINACAKTIR
Gazi Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi’nden
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Türk Telekom, BKT EuroCup’ın 15. haftasında 
deplasmanda Panionios’u 106-61 mağlup etti.

EuroCup’ın tek başkent temsilcisi Türk Tele-
kom ile Yunan ekibi Panionios 15. hafta maçında Ati-
na’da karşı karşıya geldi. 

Glyfada Makis Liougas Spor Salonu’nda oynanan 
mücadelede oyuna kontrollü başlayan Türk Telekom, 
ilk periyotta 17-12 geriye düşmesine rağmen yakaladığı 
8-0’lık seriyle momentumu eline aldı ve ilk 10 dakikayı 
20-17 üstün kapattı.

İkinci çeyrekte savunmada sertliği artıran başkent 

ekibi, hızlı hücumlarla farkı kısa sürede açtı. Etkili hü-
cum performansını sürdüren Türk Telekom, devre arası-
na 54-33’lük skor avantajıyla girdi.

Üçüncü periyotta da ritmini bozmayan temsilcimiz, 
rakibine kolay sayı şansı tanımazken skor üstünlüğünü 
daha da büyüttü ve son çeyreğe 77-48 önde girdi. Maçın 
son bölümünde de farkı koruyan Türk Telekom, parke-
den 106-61’lik farklı galibiyetle ayrıldı.

Türk Telekom’da ABD’li oyuncu Kyle Allman, 23 
sayıyla karşılaşmanın en skorer ismi olurken temsilci-
miz bu sonuçla EuroCup’ta üst üste üçüncü galibiyetini 

aldı. 15. maçında 10. kez kazanan başkent ekibi, gelecek 
hafta sahasında Lietkabelis ile karşılaşacak.

A grubunda 15. maçında 13. yenilgisini yaşayan 
Panionios ise bir sonraki hafta London Lions deplas-
manına çıkacak. Yunan ekibinde Nate Watson 19 sayı 6 
ribaund, Jackson Kreuser 13 sayıyla çift hanelere ulaşan 
isimler oldu.

Türk Telekom cephesinde ise Allman’ın yanı sıra Mic-
hael Devoe 15 sayı 9 asist, Marko Simonovic 14 sayı 5 riba-
und, Uros Trifunovic 11 sayı 4 ribaund, Kyle Alexander da 
10 sayı 6 ribaundla galibiyete katkı verdi.   (Haber Merkezi)

Türk TelekomTürk Telekom
Atina’dan mutlu dönüyorAtina’dan mutlu dönüyor

Türk Telekom Erkek Basketbol Takımı, BKT Avrupa Kupası B Grubu’nun 15. haftasında
deplasmanda Yunanistan temsilcisi Panionios’u 106-61 yendi. Türk Telekom’un ABD’li basketbolcusu 

Kyle Allman, 23 sayıyla maçın en skorer oyuncusu oldu. Grupta 10. galibiyetini alan Türk Telekom, 
3. sıraya yükseldi. Son sıradaki Panionios, 13. mağlubiyetini yaşadı.

Son iki yılda katıldığı Avrupa şampiyo-
nalarında birincilik kürsüsüne çıkan 
milli boksör Emrah Yaşar, 2028 Los 

Angeles Olimpiyat Oyunları’nda madalya 
kazanmak için çalışmalarını sürdürüyor.

Adıyaman Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi öğrencisi Emrah Yaşar, Şanlıur-
fa’da 2018 yılında tanıştığı boksta Türkiye 
şampiyonalarında gösterdiği başarıların ar-
dından Fenerbahçe’ye transfer oldu.

Bulgaristan’da 2024 yılında düzenlenen 
22 Yaş Altı Avrupa Boks Şampiyonası ile 
Macaristan’da 2025 yılında gerçekleştirilen 
23 Yaş Altı Avrupa Boks Şampiyonası’nda 
birinci, Kazakistan’da 2025 yılında yapılan 
World Boxing Cup Turnuvası’nda ise ikinci 
olarak dikkatleri üzerine çeken milli boksör, 
gözünü 2028 Los Angeles Olimpiyat Oyun-
ları’na çevirdi.

“EN BÜYÜK HEDEFIMIZ 2028                
YILINDAKI OLIMPIYATLAR”

Milli boksör Emrah Yaşar, boksta birçok 
Türkiye şampiyonluğunun bulunduğunu, 
uluslararası şampiyonalarda ise 2 altın ve 1 
gümüş madalya kazandığını söyledi.

Avrupa’da iki defa şampiyon olarak Tür-
kiye’yi en iyi şekilde temsil ettiğini temsil 
ettiğini anlatan Yaşar, şöyle konuştu: “Şimdi 
önümüzde Kocaeli’nde 23 Ocak-1 Şubat’ta 
düzenlenecek Büyükler Türkiye Şampi-
yonası var, ona hazırlanıyoruz. Orada da 
şampiyon olmayı hedefliyoruz. Sonrasında 
2026 yılında bayağı bir turnuva var. Avrupa 
Şampiyonası, kupalar var. Onlara güzel bir 
şekilde hazırlanmayı hedefliyoruz. 2027 yı-
lında ise Avrupa Oyunları var. Bunların hep-
si 2028 yılında düzenlenecek Los Angeles 
Olimpiyatları için puan toplanan turnuvalar. 
En büyük hedefimiz 2028 yılındaki olimpi-
yatlar. Orada güzel bir derece elde etme için 
programlı bir şekilde çalışıyoruz.”

“EMRAH’IN BAŞARILARI BIZIM 
IÇIN TESADÜF DEĞIL”

Antrenör Serhat Akagündüz de Şanlıur-
fa’da boks branşında yaptıkları çalışmaların 
meyvelerini toplamaya başladıklarını ifade 
etti. Emrah Yaşar’ı son 2 yıldaki başarılarından 
dolayı tebrik eden Akagündüz, şunları söyledi: 
“Emrah’ın başarıları bizim için tesadüf değil. 
Biz çalışmalarımızı yapıyoruz, ülkemizi ve 
şehrimizi en iyi şekilde temsil etmeye çalışıyo-
ruz. Olimpiyatlara giden yolda güzel adımlar 
atıyoruz. Bunun yanında Fenerbahçe Kulübü 
de bize ciddi anlamda destek çıkıyor. 2028 yı-
lında yapılacak olan Los Angeles Olimpiyatla-
rı’nda Allah’ın izniyle şehrimize ve ülkemize 
bir altın madalya getireceğiz, buna inanıyoruz. 
Bunun sözünü de şimdiden veriyoruz. Allah 
utandırmasın.”			          (AA)

Milli boksör Emrah 
Yaşar, rotasını 

olimpiyatlara çevirdi



Çankaya Belediye Başkanı Güner, “Bu kentin 
havasını solumuş, kaldırımlarında yürümüş de-
ğerli sanatçımız Zafer Gençaydın’ı andığımız 

sergimiz tüm Çankayalılara ama özellikle gençlere, 
üniversite öğrencilerimize değer katacak, ilham kazan-
dıracak bir sergi olacağına inanıyorum.” dedi.

Çağdaş Türk Resim Sanatının önemli isimlerinden 
usta ressam ve akademisyen Zafer Gençaydın’ın ret-
rospektif sergisi, Çankaya Belediyesi ev sahipliğinde 
sanatseverlerle buluştu. “Özgür Aklın Soyut İsyanı: 
Zafer Gençaydın” isimli sergi, 2024 yılında aramızdan 
ayrılan sanatçının uzun yıllara yayılan sanat hayatını 
detaylarıyla sanatseverlere yansıtacak. 1 Mart’a ka-
dar Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde 
Başkentlilerle buluşacak sergide, Gençaydın’ın ‘Çağ-
daş Türk Resim Sanatına damga vuran eserlerinden 
oluşan zengin seçki yer alıyor.

Serginin açılışında konuşan Çankaya Belediye 
Başkanı Hüseyin Can Güner, “Bu kentin havasını so-
lumuş, kaldırımlarında yürümüş değerli sanatçımız Za-
fer Gençaydın’ı andığımız sergimize gösterdi-
ğiniz ilgi için hepinize, tüm sanatseverlere 
teşekkür ediyorum. Bu sergimiz tüm 
Çankayalılara ama özellikle gençlere, 
üniversite öğrencilerimize değer ka-
tacak, ilham kazandıracak bir sergi 
olacağına inanıyorum” dedi.

ÜÇÜNCÜ BÜYÜK SERGİ
“Özgür Aklın Soyut İsyanı: Za-

fer Gençaydın” sergisinin Çanka-
ya’nın yeni kültür-sanat sezonunda 
düzenlediği üçüncü büyük etkinlik 
olduğuna dikkat çeken Başkan Can Gü-
ner şöyle devam etti:

“Türk Resim Sanatının özgün ve güç-
lü isimlerinden Zafer Gençaydın’ın sanatsal mirasını 
sizlerle buluşturduğumuz bu güzel ve anlamlı sergiye 
hepiniz hoş geldiniz. Bir belediye ne yapar, elbette yol 
yapar, kaldırım yapar, altyapı hizmetlerini, yeşil alan-
ları, kente değer katacak eserleri yapar elbette... Ama 
burası özellikle Çankaya ise bir belediye aynı zamanda 
yurttaşlarını kültürle, sanatla, estetikle buluşturacak et-
kinlikler, bu gibi büyük ve anlamlı sergiler düzenleme-
si gerektiğine inanıyoruz. Bu hedefle yeni kültür-sanat 
sezonumuzun üçüncü büyük sergisini açıyoruz. Bildi-
ğiniz üzere 1 Eylül itibariyle Çağdaş Sanatlar Merkezi-
mizin Başkentimize daha da anlamlı bir şekilde hizmet 
edeceği, daha fazla değer katacağı bir yapıya, işleyişe 
bürünmesini sağladık. İlk olarak Zamanın Renkle-

ri Sergimizle, Osmanlıdan Cumhuriyete Türk Resim 
Sanatına değer katan 160 ressamın eserlerini bir araya 
getirdik. Hemen ardından İbrahim Çallı için burada bu-
luştuk ve onun unutulmaz eserleriyle Çankayalıları bir 
araya getirdik. Bugün ise Ankara’da doğmuş, hayatı-
nın büyük bir bölümünü Ankara’da geçirmiş, bu kentte 
eserler üretmiş, geçtiğimiz yıllarda kaybettiğimiz usta 
ressam, eğitmen ve akademisyen Zafer Gençaydın’ın 
eserlerini bir araya getirdik. Bu sergiye katılımın ve il-
ginin yoğunluğu görmek bizleri çok mutlu ediyor. Bu 
kentin havasını solumuş, kaldırımlarında yürümüş de-

ğerli sanatçımızı tekrar andığımız sergimize gös-
terdiğiniz ilgi için hepinize, tüm sanatsever-

lere teşekkür ediyorum. Sergimiz 1 Mart’a 
kadar sürecek. Bu sergimize de şimdiden 

yoğun bir ilgi var. Çankayalıların iste-
ğiyle, ilgisiyle bu sergimizi de diğer 
sergilerimiz gibi sanırım bir hafta, 10 
gün uzatacağız gibi duruyor. Zira bu 
sergiye katılımın şimdiden çok yük-
sek olduğunu görüyorum. Bu sergimi-

zin, tüm Çankayalılara ama özellikle 
gençlere, üniversite öğrencilerimize de-

ğer katacak, ilham kazandıracak bir sergi 
olacağına inanıyor, böylesine önemli bir 

etkinliğin hayata geçmesinde emeği geçen tüm 
arkadaşlarıma tek tek teşekkür ediyorum.”

“ÇOK BÜYÜK BİR EMEK”
Serginin açılışında söz alan Zafer Gençaydın’ın 

kızı Esen Gençaydın da serginin hazırlanması ve sunu-
munda emeği geçen herkese teşekkür ederken, böyle-
sine kapsamlı, büyük bir seçkinin bir başka sergide bir 
araya gelmesinin zor olabileceğini söyledi. Serginin 
arkasında çok uzun bir zaman ve çok büyük bir emek 
olduğunu vurgulayan Esen Gençaydın “Bu serginin 
hayata geçmesinde emeği geçen başta değerli Başka-
nımız Hüseyin Can Güner olmak üzere, proje direk-
törümüz Fahri Özdemir’e ve belediyemizin Kültür ve 
Sanat Müdürlüğü’ne çok teşekkür ediyorum” diye ko-
nuştu.

1 MART’A KADAR AÇIK
Sanatseverler, sergiyi hafta içi 09.00 ile 20.00 saat-

leri arasında ücretsiz olarak ziyaret edebilecek. Çağdaş 
Sanatlar Merkezi, sergiyi 1 Mart’a kadar ağırlamaya 
devam edecek.                                           (Haber Merkezi)

Koç (21 Mart-19 Nisan) Profesyonel 
projelerinizde gösterdiğiniz sabır, üst-
lerinizin dikkatini çekebilir ve önünüze 
yeni sorumluluk kapıları açabilir. Gele-

cek stratejilerinizi belirlerken ayakları yere basan 
kararlar almalısınız. 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Görüşle-
rinizi savunurken sergilediğiniz vakur 
duruş, çevrenizdekiler üzerinde güven 
telkin ediyor. Uzaklarla olan bağlan-

tılarınız veya seyahat planlarınızda yaşanacak 
netleşmeler, hafta sonuna daha huzurlu girmenizi 
sağlayabilir.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Finan-
sal alanda yürüttüğünüz detaylı analiz-
lerin sonuçlarını almaya başlıyorsunuz. 
Özellikle ortaklı gelirler veya beklenen 

ödemeler konusunda disiplinli hareket etmek, 
mali dengenizi korumanıza yardımcı olacak.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Partnerinizle veya iş ortaklarınızla ku-
racağınız dürüst iletişim, aradaki bağın 
derinleşmesini sağlayacaktır. Uzun va-

deli birliktelikler adına ciddiyetle atılan her adı-
mın karşılığını göreceğiniz bir gün.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Sağ-
lık ve beslenme konularında kendinize 
koyduğunuz kurallara sadık kalmak, 
enerjinizi yükseltecektir. Hizmet verdi-

ğiniz alanlarda gösterdiğiniz titizlik, profesyonel 
kalitenizi bir üst seviyeye taşıyor.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Özel ha-
yatınızda daha derin ve anlamlı payla-
şımlar peşindesiniz; bu da sizi gereksiz 
sosyal kalabalıklardan uzaklaştırıp ger-

çek bağlara yöneltiyor. Hobilerinizde gösterdiği-
niz uzmanlaşma isteği bugün takdir görebilir.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Yaşam 
alanınızda yapacağınız kalıcı düzenle-
meler, içsel huzurunuzu pekiştirecektir. 
Köklerinizden aldığınız güçle, dış dün-

yadaki sorumluluklarınıza daha sağlam bir ener-
jiyle odaklanma imkanı bulacaksınız.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) İletişim 
dilinizdeki kararlılık, ikna kabiliyetini-
zi artırıyor. Yakın çevreniz ve kardeş-
lerinizle olan ilişkilerinizde daha so-

rumluluk sahibi bir yaklaşım sergilemek, aradaki 
bağları güçlendirecektir.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Kendi öz 
değerinizi ve maddi kaynaklarınızı ko-
ruma altına alma isteğiniz ön planda. 
Finansal harcamalarınızda daha rasyo-

nel davranarak, uzun vadeli birikim hedeflerinize 
odaklanıyorsunuz.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Dış dün-
yada bıraktığınız imaj, güçlü bir pro-
fesyonellik ve güven teması taşıyor. 
Kendi ihtiyaçlarınızı belirlerken sergi-

lediğiniz olgun tavır, çevrenizdeki insanlar için 
bir rehber niteliği taşıyabilir.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) İç dünyanı-
za dönerek ruhsal bir envanter çıkarma 
ihtiyacı duyabilirsiniz. Yalnız geçire-
ceğiniz vakitler, gelecekteki toplumsal 

atılımlarınız için gereken zihinsel berraklığı sağ-
layacaktır.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Ortak bir 
ideal uğruna beraber hareket ettiğiniz 
kişilerle bağlarınızı güçlendirmek, size 
geleceğe dair daha umutlu bir bakış 

açısı kazandıracak. Toplumsal hedeflerinizde so-
mut ilerlemeler kaydedebilirsiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

23 Ocak 2026 Cuma www.baskentgazete.com.tr Fiyat: 7 TL

Aphex Twin, Taylor Swift’i geride bıraktı

Çankaya, yeni yıla
iz bırakacak bir sergiyle başladı

Çağdaş Türk Resim Sanatının önemli 
isimlerinden Zafer Gençaydın’ın kapsam-

lı sergisi, Çankaya Belediyesi ev
sahipliğinde sanatseverlerle buluştu.

“Özgür Aklın Soyut İsyanı: Zafer Gen-
çaydın” isimli sergi, 2024 yılında aramız-
dan ayrılan sanatçının uzun yıllara yayı-
lan sanatına açılan bir pencere olacak.

Işın Karaca
“Hit VS Hit The Remix’s”

Çankaya Belediyesi’nden
Karahasanlı çocuklarına karne şenliği

“Pinokyo.exe”, klasik masalı distopik 
bir dünyada yeniden yorumluyor

Çankaya Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı 
doğrultusunda kent merkeziyle birlikte kırsal 
mahallelerde de çocukların mutluluğuna ortak 

olmayı sürdürüyor. Belediye, Karahasanlı Köyü’nde 
düzenlediği Sömestr Karne Şenliği’nde öğrencilerin, 
hem eğlenceli anlar yaşamasına hem de karne sevinci-
ni doyasıya yaşamasına imkan sundu.

Sosyal belediyecilik anlayışıyla kentin her köşesi-
ne ulaşan Çankaya Belediyesi, Karahasanlı Köyü’nde 
düzenlediği Sömestr Karne Şenliği ile çocukların kar-
ne mutluluğunu eğlenceyle buluşturdu.

Etkinlikte çocuklar; pantomim gösterileri ve gele-
neksel Hacivat-Karagöz oyunu ile keyifli vakit geçi-
rirken, mutluluklarına ortak olan Çankaya Belediyesi 
Başkan Yardımcısı Mesut Akıncı da, çocuklara karne 
hediyesi verdi. Gün boyunca yüzlerinden gülümseme 
eksik olmayan çocuklara aileleri ve öğretmenleri de 
eşlik etti. Katılımcılar, çocukların bu özel günde unu-
tulmadığını görmekten duydukları memnuniyeti dile 
getirdi.

SOSYAL BELEDİYECİLİK HER YERDE
Çankaya Belediyesi, çocukların sosyal, kültürel 

ve sanatsal gelişimine katkı sunan bu tür etkinliklerle 
kırsal mahallelerde fırsat eşitliğini güçlendirmeyi he-

defliyor. Kentin her noktasına eşit hizmet anlayışıyla 
hareket eden Belediye, yalnızca altyapı ve fiziki yatı-
rımlarla değil, çocukların dünyasına dokunan sosyal 
projelerle de insan odaklı belediyecilik anlayışını sür-
dürüyor.

Karne döneminin çocuklar için taşıdığı motivasyo-
nun önemine dikkat çeken Çankaya Belediyesi, düzen-
lediği bu şenlikle öğrencilere hem moral verdi hem de 
unutulmaz bir karne hatırası bıraktı.  (Haber Merkezi)

Türk müziğinin eşsiz kadın vokallerinden Işın 
Karaca, sanat hayatının 25’inci yılını muazzam 
bir albümle taçlandırıyor. Bu albüm, onun yıl-

lar içinde biriktirdiği müzikal birikimi, sahne deneyi-
mini ve sanatsal zarafeti bir araya getiriyor.

Karaca’nın bu yeni çalışması, dinleyicilerine hem 
nostaljik bir yolculuk sunacak hem de yepyeni me-
lodilerle ruhlarını okşayacak. Bu albüm, Işın Kara-
ca’nın müzikal imzasını kutlayan ve onun sanatındaki 
evrimi taçlandıran bir dönüm noktası olacak.

Işın Karaca, “Bu albüm benim için sadece bir mü-
zik projesi değil, aynı zamanda 25 yıllık birikimimin, 
tutkularımın ve hayranlarımla kurduğum bağın bir 
yansıması” dedi. Müzikseverler bu albümle birlikte 
onun sanat yolculuğunda yeni bir sayfa açarken, her 
bir şarkıda Karaca’nın eşsiz yorumunu ve duygusal 
derinliğini hissedecek.                          (Haber Merkezi)

Elektronik müziğin kült ismi Aphex Twin, 
aylık YouTube dinleyici sayısında pop 
müziğin süperstarı Taylor Swift’i geride 

bıraktı. Güncel YouTube Music verilerine göre 
Aphex Twin, 448 milyon aylık dinleyiciye ula-
şırken; Taylor Swift 399 milyonda kaldı.

Bu şaşırtıcı yükselişin arkasında, Aphex 
Twin’in 2001 tarihli parçası “QKThr”’ın son 

aylarda YouTube Shorts ve sosyal medyada 
viral olması gösteriliyor. YouTube’un; klipler, 
Shorts ve kullanıcı içeriklerini de sayıya dahil 
etmesi bu farkı yaratan en önemli etkenlerden 
biri. Yıllar sonra bile dijital dünyayı altüst et-
meyi başaran Aphex Twin, deneysel müziğin 
hâlâ ne kadar güçlü olduğunu bir kez daha ka-
nıtladı.                                     (Haber Merkezi)

Modern dans gösterisi “Pinokyo.exe: Çarpık Za-
manlar İçin Bir Kukla”, Carlo Collodi’nin kla-
sik hikayesini teknolojik, gölgeli ve çağdaş bir 

dünyada yeniden kurguluyor. İstanbul Devlet Opera ve 
Balesi (İDOB) Modern Dans Topluluğunun yeni prodük-
siyonunun prömiyeri bugün Kadıköy Belediyesi Süreyya 
Opera Sahnesi’nde gerçekleştirilecek. Esere ilişin açık-
lamada bulunan koreograf Erika Silgoner, Carlo Collo-
di’nin Pinokyo’sunun güncel zamana uyarlanan distopik 
bir yorumu olduğunu, eserin yalnız bir adam ile sentetik 
bir çocuk arasındaki hüzünlü ama umut ve şefkat barındı-
ran ilişkiyi anlattığını söyledi.

“KOREOGRAFI AÇISINDAN OLDUKÇA          
FARKLI BIR YAPI KURDUK”

Distopik dünyayı temsil edebilecek bir ışık tasarımı 
kullandıklarını belirten Silgoner, “Bu nedenle bunun kla-
sik bir peri masalı olmadığı çok açık. Belki de karanlık 
bir peri masalı. Koreografi açısından oldukça farklı bir 

yapı kurduk. Pinokyo’nun hareketi bir kukla gibi değil. 
Bedendeki eklemlerin kullanımına dayanan insansı bir 
yapıdan geliyor. Bu, bir kukladan fazlası 2026’nın tipik 
bir çocuğu gibi.” dedi.

Silgoner, hikayenin çıkış noktasının Pinokyo değil 
Geppetto olduğuna işaret ederek, şunları kaydetti: “Belki 
de en önemli şey başlangıç noktası. Ana karakter Pinokyo 
bile değil, Geppetto. Geppetto bu çağın yalnızlığını temsil 
ediyor. Bu dönemde yalnızlıkla nasıl başa çıkılır sorusu-
nun cevabı belki de teknolojide yatıyor. Yapay bir çocuk, 
insanın günlerini ve üretimini doldurabilir. Her şeyin yo-
lunda olduğu, yalnız olmadığı ve sevgiyi paylaşabileceği 
biri olduğu hissini verebilir. Bu, yalnız bir insanın yoksul 
kimliğine ve dünyasına çözüm bulabilmesi açısından çok 
önemli.” Erika Silgoner, izleyicinin gösteri sonrasında 
kendini sorgulamasını ve şüphe duymasını arzuladıklarını 
belirterek, sanatın esas işlevinin cevap vermekten ziyade 
soru sormak olduğunu vurguladı.                                (AA)
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